
Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti a.a 2013/2014

Risposte Positive 86,27 %

Insegnamenti con valutazione complessiva positiva 94,74 % (36 su 38) Risposte negative 12,64 %

Insegnamenti con valutazione complessiva negativa 5,26 % (2 su 38) Non Risposte 1,09 %
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Scheda 1



Decisamente 

no

Più no che si Più si che no Decisamente 

si

Non risposte Riscontro

Domanda 1

Organizzazione dei Servizi Sociali 0,00 5,88 35,29 52,94 5,88 100,00

Lingua e Letteratura Araba II 0,00 0,00 23,08 76,92 0,00 100,00

Lingua e Letteratura Araba I 37,04 0,00 3,70 59,26 0,00 100,00

Linguistica Italiana I 0,00 0,00 20,00 80,00 0,00 100,00

Psicologia del Lavoro e delle Organizzazioni 18,75 9,38 40,63 28,13 3,13 100,00

Metodi e tecniche del Servizio Sociale 10,53 10,53 63,16 15,79 0,00 100,00

Lingue e Letterature della Cina e dell'Asia Sud Orientale 0,00 8,33 33,33 58,33 0,00 100,00

Linguistica Italiana II 5,56 33,33 44,44 16,67 0,00 100,00

Abilità Informatiche e Telematiche II 0,00 6,67 53,33 26,67 13,33 100,00

Diritto Privato 11,76 11,76 29,41 41,18 5,88 100,00

Sociologia della Devianza e della Criminologia 5,56 16,67 38,89 38,89 0,00 100,00

Lingua Inglese II 4,55 0,00 45,45 50,00 0,00 100,00

Psicologia Sociale III 0,00 4,35 21,74 73,91 0,00 100,00

Lingua Inglese I 36,36 18,18 18,18 27,27 0,00 100,00

Sociologia dell'ambiente e del territorio 0,00 4,55 27,27 68,18 0,00 100,00

Scienza delle Finanze 26,83 29,27 29,27 14,63 0,00 100,00

Psichiatria 0,00 11,36 18,18 68,18 2,27 100,00

Sociologia Generale 18,18 12,12 33,33 36,36 0,00 100,00

Lingua e Letterature Ispano Americane I 15,63 6,25 31,25 43,75 3,13 100,00

Psicologia Sociale I 2,33 2,33 39,53 55,81 0,00 100,00

Principi e fondamenti del Sevizio Sociale 15,79 10,53 42,11 31,58 0,00 100,00

Letteratura Italiana 18,18 0,00 18,18 63,64 0,00 100,00

Lingua e Letterature Ispano Americane II 0,00 0,00 75,00 18,75 6,25 100,00

Diritto Pubblico I 13,25 39,76 30,12 16,87 0,00 100,00

Abilità Informatiche e Telematiche I 6,82 4,55 25,00 63,64 0,00 100,00

Storia Contemporanea 3,51 7,02 33,33 56,14 0,00 100,00

Economia politica 5,45 23,64 36,36 34,55 0,00 100,00

Geografia economico-politica 22,50 37,50 20,00 20,00 0,00 100,00

Diritto Canonico 4,35 56,52 13,04 26,09 0,00 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi I 0,00 4,00 36,00 60,00 0,00 100,00

Contabilità degli Enti locali e Contrattualistica Pubblica 0,00 9,38 3,13 87,50 0,00 100,00

Psicologia Sociale II 6,98 11,63 37,21 44,19 0,00 100,00

Economia politica II 11,76 29,41 11,76 47,06 0,00 100,00

Storia Medievale 21,05 18,42 15,79 44,74 0,00 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi II 0,00 8,16 12,24 79,59 0,00 100,00

Diritto Amministrativo I 0,00 20,00 32,00 48,00 0,00 100,00

Diritto Amministrativo II 0,00 0,00 50,00 50,00 0,00 100,00

Teorie e tecniche della mediazione linguistica 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

media 8,49 12,41 30,02 48,03 1,05

totale 1,05 100,00

% %

Decisamente 

no

Più no che si Più si che no Decisamente 

si

Non risposte Riscontro

Domanda 2

Organizzazione dei Servizi Sociali 0,00 0,00 29,41 64,71 5,88 100,00

Lingua e Letteratura Araba II 0,00 0,00 38,46 61,54 0,00 100,00

Lingua e Letteratura Araba I 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

Linguistica Italiana I 0,00 10,00 0,00 90,00 0,00 100,00

Psicologia del Lavoro e delle Organizzazioni 6,25 31,25 28,13 34,38 0,00 100,00

Metodi e tecniche del Servizio Sociale 5,26 5,26 57,89 31,58 0,00 100,00

Lingue e Letterature della Cina e dell'Asia Sud Orientale 0,00 0,00 41,67 58,33 0,00 100,00

Linguistica Italiana II 0,00 27,78 50,00 22,22 0,00 100,00

Abilità Informatiche e Telematiche II 6,67 0,00 60,00 33,33 0,00 100,00

Diritto Privato 0,00 11,76 29,41 52,94 5,88 100,00

Sociologia della Devianza e della Criminologia 16,67 11,11 27,78 44,44 0,00 100,00

Lingua Inglese II 0,00 4,55 27,27 68,18 0,00 100,00

Psicologia Sociale III 0,00 0,00 13,04 86,96 0,00 100,00

Lingua Inglese I 18,18 36,36 27,27 18,18 0,00 100,00

Sociologia dell'ambiente e del territorio 0,00 2,27 40,91 56,82 0,00 100,00

Scienza delle Finanze 24,39 19,51 34,15 21,95 0,00 100,00

Psichiatria 4,55 22,73 36,36 29,55 6,82 100,00

Sociologia Generale 0,00 9,09 33,33 57,58 0,00 100,00

percentuale dati

% %

20,90 78,05



Lingua e Letterature Ispano Americane I 6,25 6,25 43,75 40,63 3,13 100,00

Psicologia Sociale I 0,00 2,33 32,56 65,12 0,00 100,00

Principi e fondamenti del Sevizio Sociale 0,00 26,32 42,11 31,58 0,00 100,00

Letteratura Italiana 9,09 18,18 45,45 27,27 0,00 100,00

Lingua e Letterature Ispano Americane II 0,00 0,00 68,75 25,00 6,25 100,00

Diritto Pubblico I 0,00 2,41 25,30 72,29 0,00 100,00

Abilità Informatiche e Telematiche I 2,27 4,55 18,18 75,00 0,00 100,00

Storia Contemporanea 8,77 15,79 24,56 50,88 0,00 100,00

Economia politica 7,27 18,18 25,45 47,27 1,82 100,00

Geografia economico-politica 37,50 27,50 17,50 17,50 0,00 100,00

Diritto Canonico 4,35 4,35 65,22 26,09 0,00 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi I 0,00 0,00 8,00 92,00 0,00 100,00

Contabilità degli Enti locali e Contrattualistica Pubblica 0,00 0,00 6,25 93,75 0,00 100,00

Psicologia Sociale II 2,33 4,65 39,53 53,49 0,00 100,00

Economia politica II 0,00 17,65 11,76 70,59 0,00 100,00

Storia Medievale 34,21 13,16 18,42 34,21 0,00 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi II 0,00 0,00 12,24 87,76 0,00 100,00

Diritto Amministrativo I 0,00 0,00 20,00 80,00 0,00 100,00

Diritto Amministrativo II 0,00 6,25 56,25 37,50 0,00 100,00

Teorie e tecniche della mediazione linguistica 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

media 5,11 9,45 30,43 54,23 0,78

totale 0,78 100,00

% %

Decisamente 

no

Più no che si Più si che no Decisamente 

si

Non risposte Riscontro

Domanda 3

Organizzazione dei Servizi Sociali 0,00 0,00 23,53 70,59 5,88 100,00

Lingua e Letteratura Araba II 0,00 0,00 30,77 69,23 0,00 100,00

Lingua e Letteratura Araba I 0,00 0,00 7,41 92,59 0,00 100,00

Linguistica Italiana I 0,00 0,00 10,00 90,00 0,00 100,00

Psicologia del Lavoro e delle Organizzazioni 12,50 15,63 25,00 43,75 3,13 100,00

Metodi e tecniche del Servizio Sociale 5,26 5,26 42,11 47,37 0,00 100,00

Lingue e Letterature della Cina e dell'Asia Sud Orientale 0,00 0,00 33,33 66,67 0,00 100,00

Linguistica Italiana II 0,00 16,67 55,56 27,78 0,00 100,00

Abilità Informatiche e Telematiche II 6,67 0,00 26,67 66,67 0,00 100,00

Diritto Privato 0,00 5,88 35,29 52,94 5,88 100,00

Sociologia della Devianza e della Criminologia 0,00 0,00 16,67 77,78 5,56 100,00

Lingua Inglese II 4,55 9,09 27,27 59,09 0,00 100,00

Psicologia Sociale III 4,35 4,35 17,39 73,91 0,00 100,00

Lingua Inglese I 27,27 18,18 36,36 18,18 0,00 100,00

Sociologia dell'ambiente e del territorio 0,00 0,00 29,55 70,45 0,00 100,00

Scienza delle Finanze 24,39 24,39 36,59 14,63 0,00 100,00

Psichiatria 0,00 0,00 25,00 72,73 2,27 100,00

Sociologia Generale 0,00 18,18 33,33 45,45 3,03 100,00

Lingua e Letterature Ispano Americane I 9,38 3,13 18,75 65,63 3,13 100,00

Psicologia Sociale I 2,33 0,00 27,91 69,77 0,00 100,00

Principi e fondamenti del Sevizio Sociale 5,26 21,05 42,11 31,58 0,00 100,00

Letteratura Italiana 9,09 9,09 18,18 63,64 0,00 100,00

Lingua e Letterature Ispano Americane II 0,00 0,00 56,25 37,50 6,25 100,00

Diritto Pubblico I 2,41 3,61 10,84 81,93 1,20 100,00

Abilità Informatiche e Telematiche I 2,27 9,09 15,91 72,73 0,00 100,00

Storia Contemporanea 0,00 5,26 35,09 59,65 0,00 100,00

Economia politica 3,64 9,09 38,18 47,27 1,82 100,00

Geografia economico-politica 12,50 40,00 32,50 15,00 0,00 100,00

Diritto Canonico 0,00 21,74 47,83 30,43 0,00 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi I 0,00 0,00 16,00 84,00 0,00 100,00

Contabilità degli Enti locali e Contrattualistica Pubblica 0,00 0,00 3,13 93,75 3,13 100,00

Psicologia Sociale II 2,33 13,95 16,28 67,44 0,00 100,00

Economia politica II 0,00 17,65 35,29 47,06 0,00 100,00

Storia Medievale 18,42 10,53 23,68 47,37 0,00 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi II 0,00 2,04 16,33 81,63 0,00 100,00

Diritto Amministrativo I 0,00 0,00 40,00 60,00 0,00 100,00

Diritto Amministrativo II 0,00 12,50 37,50 50,00 0,00 100,00

Teorie e tecniche della mediazione linguistica 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

media 4,02 7,80 27,46 59,64 1,09

totale 1,09 100,0011,82 87,10

14,56 84,66

% %



% %

Decisamente 

no

Più no che si Più si che no Decisamente 

si

Non risposte Riscontro

Domanda 4

Organizzazione dei Servizi Sociali 0,00 0,00 0,00 94,12 5,88 100,00

Lingua e Letteratura Araba II 0,00 0,00 7,69 92,31 0,00 100,00

Lingua e Letteratura Araba I 0,00 0,00 7,41 92,59 0,00 100,00

Linguistica Italiana I 0,00 10,00 0,00 90,00 0,00 100,00

Psicologia del Lavoro e delle Organizzazioni 3,13 6,25 34,38 56,25 0,00 100,00

Metodi e tecniche del Servizio Sociale 10,53 15,79 31,58 42,11 0,00 100,00

Lingue e Letterature della Cina e dell'Asia Sud Orientale 0,00 0,00 33,33 66,67 0,00 100,00

Linguistica Italiana II 5,56 16,67 33,33 44,44 0,00 100,00

Abilità Informatiche e Telematiche II 6,67 0,00 40,00 53,33 0,00 100,00

Diritto Privato 0,00 5,88 29,41 58,82 5,88 100,00

Sociologia della Devianza e della Criminologia 0,00 0,00 11,11 88,89 0,00 100,00

Lingua Inglese II 4,55 4,55 13,64 77,27 0,00 100,00

Psicologia Sociale III 0,00 4,35 8,70 82,61 4,35 100,00

Lingua Inglese I 18,18 27,27 45,45 9,09 0,00 100,00

Sociologia dell'ambiente e del territorio 0,00 0,00 11,36 88,64 0,00 100,00

Scienza delle Finanze 39,02 12,20 24,39 24,39 0,00 100,00

Psichiatria 2,27 4,55 6,82 86,36 0,00 100,00

Sociologia Generale 6,06 0,00 18,18 75,76 0,00 100,00

Lingua e Letterature Ispano Americane I 6,25 6,25 37,50 43,75 6,25 100,00

Psicologia Sociale I 0,00 2,33 23,26 74,42 0,00 100,00

Principi e fondamenti del Sevizio Sociale 5,26 10,53 57,89 26,32 0,00 100,00

Letteratura Italiana 0,00 18,18 27,27 54,55 0,00 100,00

Lingua e Letterature Ispano Americane II 0,00 0,00 31,25 62,50 6,25 100,00

Diritto Pubblico I 0,00 2,41 13,25 84,34 0,00 100,00

Abilità Informatiche e Telematiche I 4,55 0,00 18,18 75,00 2,27 100,00

Storia Contemporanea 3,51 14,04 19,30 63,16 0,00 100,00

Economia politica 1,82 1,82 20,00 76,36 0,00 100,00

Geografia economico-politica 17,50 20,00 22,50 40,00 0,00 100,00

Diritto Canonico 0,00 34,78 17,39 47,83 0,00 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi I 0,00 0,00 4,00 96,00 0,00 100,00

Contabilità degli Enti locali e Contrattualistica Pubblica 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

Psicologia Sociale II 2,33 4,65 25,58 67,44 0,00 100,00

Economia politica II 0,00 29,41 17,65 52,94 0,00 100,00

Storia Medievale 21,05 7,89 21,05 50,00 0,00 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi II 0,00 4,08 4,08 89,80 2,04 100,00

Diritto Amministrativo I 0,00 0,00 8,00 92,00 0,00 100,00

Diritto Amministrativo II 0,00 0,00 37,50 62,50 0,00 100,00

Teorie e tecniche della mediazione linguistica 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

media 4,16 6,94 20,06 67,96 0,87

totale 0,87 100,00

% %

Decisamente 

no

Più no che si Più si che no Decisamente 

si

Non risposte Riscontro

Domanda 5

Organizzazione dei Servizi Sociali 5,88 0,00 47,06 47,06 0,00 100,00

Lingua e Letteratura Araba II 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

Lingua e Letteratura Araba I 0,00 0,00 3,70 96,30 0,00 100,00

Linguistica Italiana I 0,00 0,00 10,00 90,00 0,00 100,00

Psicologia del Lavoro e delle Organizzazioni 6,25 15,63 31,25 46,88 0,00 100,00

Metodi e tecniche del Servizio Sociale 5,26 10,53 31,58 52,63 0,00 100,00

Lingue e Letterature della Cina e dell'Asia Sud Orientale 0,00 0,00 25,00 75,00 0,00 100,00

Linguistica Italiana II 0,00 16,67 55,56 27,78 0,00 100,00

Abilità Informatiche e Telematiche II 0,00 0,00 40,00 53,33 6,67 100,00

Diritto Privato 5,88 5,88 23,53 58,82 5,88 100,00

Sociologia della Devianza e della Criminologia 5,56 5,56 33,33 55,56 0,00 100,00

Lingua Inglese II 9,09 4,55 13,64 72,73 0,00 100,00

Psicologia Sociale III 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

Lingua Inglese I 9,09 27,27 63,64 0,00 0,00 100,00

Sociologia dell'ambiente e del territorio 0,00 0,00 22,73 77,27 0,00 100,00

Scienza delle Finanze 31,71 31,71 26,83 9,76 0,00 100,00

Psichiatria 0,00 2,27 6,82 90,91 0,00 100,00

percentuale dati

%

11,11 88,03

% %

%



Sociologia Generale 3,03 9,09 39,39 48,48 0,00 100,00

Lingua e Letterature Ispano Americane I 3,13 6,25 25,00 62,50 3,13 100,00

Psicologia Sociale I 2,33 6,98 32,56 58,14 0,00 100,00

Principi e fondamenti del Sevizio Sociale 5,26 0,00 57,89 36,84 0,00 100,00

Letteratura Italiana 18,18 9,09 45,45 27,27 0,00 100,00

Lingua e Letterature Ispano Americane II 0,00 0,00 25,00 68,75 6,25 100,00

Diritto Pubblico I 1,20 1,20 21,69 74,70 1,20 100,00

Abilità Informatiche e Telematiche I 2,27 2,27 15,91 79,55 0,00 100,00

Storia Contemporanea 5,26 1,75 33,33 59,65 0,00 100,00

Economia politica 23,64 34,55 23,64 18,18 0,00 100,00

Geografia economico-politica 15,00 15,00 30,00 40,00 0,00 100,00

Diritto Canonico 13,04 8,70 52,17 26,09 0,00 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi I 0,00 0,00 20,00 80,00 0,00 100,00

Contabilità degli Enti locali e Contrattualistica Pubblica 0,00 0,00 3,13 96,88 0,00 100,00

Psicologia Sociale II 4,65 9,30 37,21 46,51 2,33 100,00

Economia politica II 5,88 35,29 17,65 35,29 5,88 100,00

Storia Medievale 13,16 5,26 18,42 63,16 0,00 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi II 0,00 0,00 8,16 91,84 0,00 100,00

Diritto Amministrativo I 0,00 0,00 16,00 84,00 0,00 100,00

Diritto Amministrativo II 0,00 0,00 43,75 56,25 0,00 100,00

Teorie e tecniche della mediazione linguistica 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

media 5,13 6,97 26,34 60,74 0,82

totale 0,82 100,00

% %

Decisamente 

no

Più no che si Più si che no Decisamente 

si

Non risposte Riscontro

Domanda 6

Organizzazione dei Servizi Sociali 0,00 0,00 5,88 94,12 0,00 100,00

Lingua e Letteratura Araba II 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

Lingua e Letteratura Araba I 0,00 0,00 3,70 96,30 0,00 100,00

Linguistica Italiana I 0,00 0,00 20,00 80,00 0,00 100,00

Psicologia del Lavoro e delle Organizzazioni 6,25 12,50 28,13 50,00 3,13 100,00

Metodi e tecniche del Servizio Sociale 0,00 5,26 47,37 47,37 0,00 100,00

Lingue e Letterature della Cina e dell'Asia Sud Orientale 0,00 0,00 33,33 66,67 0,00 100,00

Linguistica Italiana II 22,22 16,67 27,78 33,33 0,00 100,00

Abilità Informatiche e Telematiche II 0,00 0,00 60,00 33,33 6,67 100,00

Diritto Privato 5,88 11,76 29,41 47,06 5,88 100,00

Sociologia della Devianza e della Criminologia 0,00 0,00 16,67 83,33 0,00 100,00

Lingua Inglese II 9,09 4,55 13,64 72,73 0,00 100,00

Psicologia Sociale III 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

Lingua Inglese I 9,09 36,36 18,18 36,36 0,00 100,00

Sociologia dell'ambiente e del territorio 0,00 0,00 25,00 75,00 0,00 100,00

Scienza delle Finanze 26,83 39,02 14,63 17,07 2,44 100,00

Psichiatria 0,00 0,00 9,09 90,91 0,00 100,00

Sociologia Generale 9,09 15,15 18,18 57,58 0,00 100,00

Lingua e Letterature Ispano Americane I 3,13 3,13 9,38 81,25 3,13 100,00

Psicologia Sociale I 0,00 9,30 27,91 62,79 0,00 100,00

Principi e fondamenti del Sevizio Sociale 5,26 21,05 31,58 42,11 0,00 100,00

Letteratura Italiana 18,18 0,00 18,18 63,64 0,00 100,00

Lingua e Letterature Ispano Americane II 0,00 0,00 37,50 56,25 6,25 100,00

Diritto Pubblico I 1,20 2,41 15,66 80,72 0,00 100,00

Abilità Informatiche e Telematiche I 0,00 2,27 29,55 68,18 0,00 100,00

Storia Contemporanea 10,53 5,26 29,82 52,63 1,75 100,00

Economia politica 12,73 25,45 36,36 23,64 1,82 100,00

Geografia economico-politica 32,50 32,50 25,00 10,00 0,00 100,00

Diritto Canonico 43,48 30,43 4,35 21,74 0,00 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi I 0,00 0,00 12,00 88,00 0,00 100,00

Contabilità degli Enti locali e Contrattualistica Pubblica 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

Psicologia Sociale II 0,00 4,65 25,58 69,77 0,00 100,00

Economia politica II 5,88 29,41 23,53 41,18 0,00 100,00

Storia Medievale 21,05 21,05 10,53 47,37 0,00 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi II 0,00 0,00 10,20 89,80 0,00 100,00

Diritto Amministrativo I 0,00 0,00 36,00 64,00 0,00 100,00

Diritto Amministrativo II 0,00 6,25 37,50 56,25 0,00 100,00

Teorie e tecniche della mediazione linguistica 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

media 6,38 8,80 20,83 63,17 0,82

87,08

% %

12,09



totale 0,82 100,00

% %

Decisamente 

no

Più no che si Più si che no Decisamente 

si

Non risposte Riscontro

Domanda 7

Organizzazione dei Servizi Sociali 0,00 0,00 5,88 88,24 5,88 100,00

Lingua e Letteratura Araba II 0,00 0,00 69,23 30,77 0,00 100,00

Lingua e Letteratura Araba I 0,00 0,00 44,44 55,56 0,00 100,00

Linguistica Italiana I 0,00 0,00 10,00 90,00 0,00 100,00

Psicologia del Lavoro e delle Organizzazioni 3,13 12,50 40,63 31,25 12,50 100,00

Metodi e tecniche del Servizio Sociale 5,26 5,26 36,84 52,63 0,00 100,00

Lingue e Letterature della Cina e dell'Asia Sud Orientale 0,00 8,33 50,00 41,67 0,00 100,00

Linguistica Italiana II 11,11 11,11 55,56 16,67 5,56 100,00

Abilità Informatiche e Telematiche II 0,00 6,67 53,33 33,33 6,67 100,00

Diritto Privato 5,88 5,88 11,76 70,59 5,88 100,00

Sociologia della Devianza e della Criminologia 0,00 0,00 11,11 88,89 0,00 100,00

Lingua Inglese II 9,09 0,00 31,82 59,09 0,00 100,00

Psicologia Sociale III 4,35 0,00 4,35 91,30 0,00 100,00

Lingua Inglese I 9,09 0,00 45,45 45,45 0,00 100,00

Sociologia dell'ambiente e del territorio 0,00 2,27 18,18 79,55 0,00 100,00

Scienza delle Finanze 19,51 39,02 21,95 19,51 0,00 100,00

Psichiatria 0,00 0,00 11,36 86,36 2,27 100,00

Sociologia Generale 9,09 9,09 27,27 54,55 0,00 100,00

Lingua e Letterature Ispano Americane I 6,25 0,00 21,88 65,63 6,25 100,00

Psicologia Sociale I 0,00 2,33 23,26 72,09 2,33 100,00

Principi e fondamenti del Sevizio Sociale 0,00 5,26 47,37 47,37 0,00 100,00

Letteratura Italiana 9,09 0,00 27,27 63,64 0,00 100,00

Lingua e Letterature Ispano Americane II 0,00 0,00 75,00 18,75 6,25 100,00

Diritto Pubblico I 0,00 1,20 9,64 89,16 0,00 100,00

Abilità Informatiche e Telematiche I 2,27 0,00 18,18 79,55 0,00 100,00

Storia Contemporanea 7,02 7,02 14,04 70,18 1,75 100,00

Economia politica 12,73 10,91 40,00 32,73 3,64 100,00

Geografia economico-politica 15,00 30,00 32,50 17,50 5,00 100,00

Diritto Canonico 21,74 47,83 13,04 13,04 4,35 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi I 0,00 0,00 4,00 96,00 0,00 100,00

Contabilità degli Enti locali e Contrattualistica Pubblica 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

Psicologia Sociale II 0,00 2,33 18,60 74,42 4,65 100,00

Economia politica II 11,76 17,65 23,53 47,06 0,00 100,00

Storia Medievale 23,68 15,79 23,68 36,84 0,00 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi II 0,00 0,00 6,12 93,88 0,00 100,00

Diritto Amministrativo I 0,00 4,00 24,00 72,00 0,00 100,00

Diritto Amministrativo II 0,00 0,00 43,75 56,25 0,00 100,00

Teorie e tecniche della mediazione linguistica 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

media 4,90 6,43 26,71 60,04 1,92

totale 1,92 100,00

% %

Decisamente 

no

Più no che si Più si che no Decisamente 

si

Non risposte Riscontro

Domanda 8

Organizzazione dei Servizi Sociali 0,00 5,88 29,41 64,71 0,00 100,00

Lingua e Letteratura Araba II 0,00 0,00 15,38 76,92 7,69 100,00

Lingua e Letteratura Araba I 0,00 0,00 3,70 96,30 0,00 100,00

Linguistica Italiana I 0,00 0,00 10,00 90,00 0,00 100,00

Psicologia del Lavoro e delle Organizzazioni 6,25 18,75 37,50 34,38 3,13 100,00

Metodi e tecniche del Servizio Sociale 0,00 15,79 42,11 36,84 5,26 100,00

Lingue e Letterature della Cina e dell'Asia Sud Orientale 0,00 0,00 41,67 58,33 0,00 100,00

Linguistica Italiana II 5,56 33,33 38,89 22,22 0,00 100,00

Abilità Informatiche e Telematiche II 6,67 0,00 40,00 53,33 0,00 100,00

Diritto Privato 5,88 5,88 29,41 47,06 11,76 100,00

Sociologia della Devianza e della Criminologia 0,00 5,56 38,89 55,56 0,00 100,00

Lingua Inglese II 9,09 4,55 18,18 68,18 0,00 100,00

Psicologia Sociale III 0,00 0,00 17,39 82,61 0,00 100,00

Lingua Inglese I 9,09 27,27 36,36 27,27 0,00 100,00

Sociologia dell'ambiente e del territorio 0,00 4,55 31,82 61,36 2,27 100,00

Scienza delle Finanze 9,76 34,15 36,59 17,07 2,44 100,00

% %

% %

11,33 86,75

percentuale dati

15,18 84,00



Psichiatria 0,00 0,00 15,91 81,82 2,27 100,00

Sociologia Generale 9,09 6,06 30,30 45,45 9,09 100,00

Lingua e Letterature Ispano Americane I 0,00 3,13 40,63 53,13 3,13 100,00

Psicologia Sociale I 0,00 2,33 39,53 58,14 0,00 100,00

Principi e fondamenti del Sevizio Sociale 0,00 5,26 63,16 21,05 10,53 100,00

Letteratura Italiana 0,00 9,09 18,18 63,64 9,09 100,00

Lingua e Letterature Ispano Americane II 0,00 0,00 50,00 43,75 6,25 100,00

Diritto Pubblico I 0,00 2,41 8,43 89,16 0,00 100,00

Abilità Informatiche e Telematiche I 0,00 4,55 20,45 75,00 0,00 100,00

Storia Contemporanea 1,75 7,02 31,58 57,89 1,75 100,00

Economia politica 9,09 14,55 30,91 41,82 3,64 100,00

Geografia economico-politica 15,00 30,00 30,00 15,00 10,00 100,00

Diritto Canonico 30,43 17,39 26,09 26,09 0,00 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi I 0,00 0,00 24,00 76,00 0,00 100,00

Contabilità degli Enti locali e Contrattualistica Pubblica 0,00 0,00 3,13 96,88 0,00 100,00

Psicologia Sociale II 0,00 4,65 30,23 65,12 0,00 100,00

Economia politica II 5,88 23,53 11,76 52,94 5,88 100,00

Storia Medievale 13,16 21,05 15,79 47,37 2,63 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi II 0,00 2,04 18,37 79,59 0,00 100,00

Diritto Amministrativo I 0,00 28,00 20,00 52,00 0,00 100,00

Diritto Amministrativo II 0,00 6,25 43,75 50,00 0,00 100,00

Teorie e tecniche della mediazione linguistica 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

media 3,60 9,03 27,36 57,47 2,55

totale 2,55 100,00

% %

Decisamente 

no

Più no che si Più si che no Decisamente 

si

Non risposte Riscontro

Domanda 9

Organizzazione dei Servizi Sociali 0,00 0,00 17,65 82,35 0,00 100,00

Lingua e Letteratura Araba II 0,00 0,00 7,69 92,31 0,00 100,00

Lingua e Letteratura Araba I 0,00 0,00 3,70 96,30 0,00 100,00

Linguistica Italiana I 0,00 0,00 10,00 80,00 10,00 100,00

Psicologia del Lavoro e delle Organizzazioni 0,00 12,50 43,75 43,75 0,00 100,00

Metodi e tecniche del Servizio Sociale 15,79 0,00 42,11 42,11 0,00 100,00

Lingue e Letterature della Cina e dell'Asia Sud Orientale 0,00 0,00 25,00 75,00 0,00 100,00

Linguistica Italiana II 5,56 5,56 55,56 33,33 0,00 100,00

Abilità Informatiche e Telematiche II 0,00 0,00 60,00 40,00 0,00 100,00

Diritto Privato 0,00 5,88 29,41 58,82 5,88 100,00

Sociologia della Devianza e della Criminologia 0,00 0,00 16,67 83,33 0,00 100,00

Lingua Inglese II 9,09 4,55 18,18 68,18 0,00 100,00

Psicologia Sociale III 4,35 0,00 4,35 91,30 0,00 100,00

Lingua Inglese I 9,09 27,27 36,36 27,27 0,00 100,00

Sociologia dell'ambiente e del territorio 0,00 0,00 38,64 61,36 0,00 100,00

Scienza delle Finanze 17,07 24,39 41,46 17,07 0,00 100,00

Psichiatria 0,00 2,27 15,91 81,82 0,00 100,00

Sociologia Generale 3,03 9,09 36,36 45,45 6,06 100,00

Lingua e Letterature Ispano Americane I 9,38 3,13 37,50 43,75 6,25 100,00

Psicologia Sociale I 0,00 6,98 25,58 67,44 0,00 100,00

Principi e fondamenti del Sevizio Sociale 5,26 10,53 47,37 36,84 0,00 100,00

Letteratura Italiana 9,09 9,09 36,36 45,45 0,00 100,00

Lingua e Letterature Ispano Americane II 0,00 6,25 37,50 50,00 6,25 100,00

Diritto Pubblico I 0,00 1,20 15,66 83,13 0,00 100,00

Abilità Informatiche e Telematiche I 0,00 2,27 22,73 75,00 0,00 100,00

Storia Contemporanea 1,75 8,77 22,81 64,91 1,75 100,00

Economia politica 7,27 14,55 34,55 40,00 3,64 100,00

Geografia economico-politica 20,00 15,00 37,50 25,00 2,50 100,00

Diritto Canonico 17,39 30,43 30,43 21,74 0,00 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi I 0,00 0,00 20,00 80,00 0,00 100,00

Contabilità degli Enti locali e Contrattualistica Pubblica 0,00 0,00 6,25 93,75 0,00 100,00

Psicologia Sociale II 0,00 2,33 34,88 62,79 0,00 100,00

Economia politica II 0,00 11,76 35,29 47,06 5,88 100,00

Storia Medievale 13,16 7,89 26,32 47,37 5,26 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi II 0,00 0,00 10,20 89,80 0,00 100,00

Diritto Amministrativo I 0,00 4,00 24,00 72,00 0,00 100,00

Diritto Amministrativo II 0,00 6,25 25,00 68,75 0,00 100,00

Teorie e tecniche della mediazione linguistica 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

% %

12,62 84,83



media 3,88 6,10 27,18 61,44 1,41

totale 1,41 100,00

% %

Decisamente 

no

Più no che si Più si che no Decisamente 

si

Non risposte Riscontro

Domanda 10

Organizzazione dei Servizi Sociali 0,00 0,00 5,88 94,12 0,00 100,00

Lingua e Letteratura Araba II 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

Lingua e Letteratura Araba I 0,00 0,00 3,70 96,30 0,00 100,00

Linguistica Italiana I 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

Psicologia del Lavoro e delle Organizzazioni 9,38 9,38 34,38 43,75 3,13 100,00

Metodi e tecniche del Servizio Sociale 0,00 21,05 42,11 31,58 5,26 100,00

Lingue e Letterature della Cina e dell'Asia Sud Orientale 0,00 0,00 33,33 66,67 0,00 100,00

Linguistica Italiana II 11,11 16,67 38,89 33,33 0,00 100,00

Abilità Informatiche e Telematiche II 6,67 0,00 46,67 46,67 0,00 100,00

Diritto Privato 5,88 5,88 23,53 58,82 5,88 100,00

Sociologia della Devianza e della Criminologia 0,00 0,00 11,11 88,89 0,00 100,00

Lingua Inglese II 9,09 0,00 18,18 72,73 0,00 100,00

Psicologia Sociale III 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

Lingua Inglese I 36,36 9,09 18,18 36,36 0,00 100,00

Sociologia dell'ambiente e del territorio 0,00 0,00 9,09 90,91 0,00 100,00

Scienza delle Finanze 24,39 24,39 36,59 14,63 0,00 100,00

Psichiatria 0,00 2,27 11,36 84,09 2,27 100,00

Sociologia Generale 0,00 15,15 21,21 63,64 0,00 100,00

Lingua e Letterature Ispano Americane I 3,13 6,25 12,50 75,00 3,13 100,00

Psicologia Sociale I 0,00 2,33 34,88 58,14 4,65 100,00

Principi e fondamenti del Sevizio Sociale 0,00 10,53 47,37 42,11 0,00 100,00

Letteratura Italiana 0,00 27,27 18,18 54,55 0,00 100,00

Lingua e Letterature Ispano Americane II 0,00 0,00 37,50 56,25 6,25 100,00

Diritto Pubblico I 0,00 0,00 9,64 90,36 0,00 100,00

Abilità Informatiche e Telematiche I 0,00 0,00 25,00 72,73 2,27 100,00

Storia Contemporanea 1,75 5,26 24,56 68,42 0,00 100,00

Economia politica 3,64 29,09 29,09 38,18 0,00 100,00

Geografia economico-politica 15,00 37,50 32,50 12,50 2,50 100,00

Diritto Canonico 13,04 21,74 43,48 21,74 0,00 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi I 0,00 0,00 16,00 84,00 0,00 100,00

Contabilità degli Enti locali e Contrattualistica Pubblica 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

Psicologia Sociale II 6,98 20,93 37,21 34,88 0,00 100,00

Economia politica II 5,88 23,53 29,41 41,18 0,00 100,00

Storia Medievale 15,79 7,89 21,05 55,26 0,00 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi II 0,00 0,00 8,16 91,84 0,00 100,00

Diritto Amministrativo I 0,00 0,00 16,00 84,00 0,00 100,00

Diritto Amministrativo II 0,00 0,00 31,25 68,75 0,00 100,00

Teorie e tecniche della mediazione linguistica 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

media 4,42 7,79 21,79 65,06 0,93

totale 0,93 100,00

% %

Decisamente 

no

Più no che si Più si che no Decisamente 

si

Non risposte Riscontro

Domanda 11

Organizzazione dei Servizi Sociali 0,00 0,00 0,00 94,12 5,88 100,00

Lingua e Letteratura Araba II 0,00 0,00 7,69 92,31 0,00 100,00

Lingua e Letteratura Araba I 3,70 0,00 0,00 96,30 0,00 100,00

Linguistica Italiana I 0,00 0,00 10,00 80,00 10,00 100,00

Psicologia del Lavoro e delle Organizzazioni 6,25 15,63 34,38 43,75 0,00 100,00

Metodi e tecniche del Servizio Sociale 5,26 0,00 31,58 63,16 0,00 100,00

Lingue e Letterature della Cina e dell'Asia Sud Orientale 0,00 0,00 33,33 66,67 0,00 100,00

Linguistica Italiana II 0,00 16,67 44,44 38,89 0,00 100,00

Abilità Informatiche e Telematiche II 0,00 0,00 60,00 40,00 0,00 100,00

Diritto Privato 5,88 11,76 11,76 64,71 5,88 100,00

Sociologia della Devianza e della Criminologia 0,00 0,00 5,56 94,44 0,00 100,00

Lingua Inglese II 4,55 4,55 13,64 77,27 0,00 100,00

Psicologia Sociale III 0,00 0,00 4,35 95,65 0,00 100,00

Lingua Inglese I 18,18 36,36 18,18 27,27 0,00 100,00

Sociologia dell'ambiente e del territorio 0,00 2,27 13,64 84,09 0,00 100,00

percentuale dati

% %

%

9,98 88,61

86,8512,22

%



Scienza delle Finanze 19,51 36,59 17,07 26,83 0,00 100,00

Psichiatria 0,00 0,00 2,27 97,73 0,00 100,00

Sociologia Generale 6,06 3,03 33,33 57,58 0,00 100,00

Lingua e Letterature Ispano Americane I 3,13 0,00 6,25 87,50 3,13 100,00

Psicologia Sociale I 0,00 6,98 20,93 72,09 0,00 100,00

Principi e fondamenti del Sevizio Sociale 5,26 5,26 42,11 47,37 0,00 100,00

Letteratura Italiana 9,09 0,00 18,18 72,73 0,00 100,00

Lingua e Letterature Ispano Americane II 0,00 0,00 50,00 43,75 6,25 100,00

Diritto Pubblico I 0,00 2,41 31,33 66,27 0,00 100,00

Abilità Informatiche e Telematiche I 0,00 2,27 18,18 79,55 0,00 100,00

Storia Contemporanea 3,51 3,51 12,28 80,70 0,00 100,00

Economia politica 3,64 16,36 32,73 45,45 1,82 100,00

Geografia economico-politica 15,00 37,50 20,00 27,50 0,00 100,00

Diritto Canonico 0,00 30,43 30,43 39,13 0,00 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi I 0,00 0,00 12,00 88,00 0,00 100,00

Contabilità degli Enti locali e Contrattualistica Pubblica 0,00 0,00 9,38 90,63 0,00 100,00

Psicologia Sociale II 0,00 6,98 27,91 65,12 0,00 100,00

Economia politica II 5,88 23,53 23,53 47,06 0,00 100,00

Storia Medievale 15,79 18,42 13,16 52,63 0,00 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi II 0,00 2,04 6,12 89,80 2,04 100,00

Diritto Amministrativo I 0,00 8,00 24,00 68,00 0,00 100,00

Diritto Amministrativo II 0,00 0,00 31,25 68,75 0,00 100,00

Teorie e tecniche della mediazione linguistica 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

media 3,44 7,65 20,29 67,70 0,92

totale 0,92 100,00

% %% %

11,09 87,99



Decisamente 

no

Più no che si Più si che no Decisamente 

si

Non risposte Riscontro

Insegnamento

Organizzazione dei Servizi Sociali 0,00 1,47 22,06 70,59 5,88 100,00

Lingua e Letteratura Araba II 0,00 0,00 25,00 75,00 0,00 100,00

Lingua e Letteratura Araba I 9,26 0,00 4,63 86,11 0,00 100,00

Linguistica Italiana I 0,00 5,00 7,50 87,50 0,00 100,00

Psicologia del Lavoro e delle Organizzazioni 10,16 15,63 32,03 40,63 1,56 100,00

Metodi e tecniche del Servizio Sociale 7,89 9,21 48,68 34,21 0,00 100,00

Lingue e Letterature della Cina e dell'Asia Sud Orientale 0,00 2,08 35,42 62,50 0,00 100,00

Linguistica Italiana II 2,78 23,61 45,83 27,78 0,00 100,00

Abilità Informatiche e Telematiche II 5,00 1,67 45,00 45,00 3,33 100,00

Diritto Privato 2,94 8,82 30,88 51,47 5,88 100,00

Sociologia della Devianza e della Criminologia 5,56 6,94 23,61 62,50 1,39 100,00

Lingua Inglese II 3,41 4,55 28,41 63,64 0,00 100,00

Psicologia Sociale III 1,09 3,26 15,22 79,35 1,09 100,00

Lingua Inglese I 25,00 25,00 31,82 18,18 0,00 100,00

Sociologia dell'ambiente e del territorio 0,00 1,70 27,27 71,02 0,00 100,00

Scienza delle Finanze 28,66 21,34 31,10 18,90 0,00 100,00

Psichiatria 1,70 9,66 21,59 64,20 2,84 100,00

Sociologia Generale 6,06 9,85 29,55 53,79 0,76 100,00

Lingua e Letterature Ispano Americane I 9,38 5,47 32,81 48,44 3,91 100,00

Psicologia Sociale I 1,16 1,74 30,81 66,28 0,00 100,00

Principi e fondamenti del Sevizio Sociale 6,58 17,11 46,05 30,26 0,00 100,00

Letteratura Italiana 9,09 11,36 27,27 52,27 0,00 100,00

Lingua e Letterature Ispano Americane II 0,00 0,00 57,81 35,94 6,25 100,00

Diritto Pubblico I 3,92 12,05 19,88 63,86 0,30 100,00

Abilità Informatiche e Telematiche I 3,98 4,55 19,32 71,59 0,57 100,00

Storia Contemporanea 3,95 10,53 28,07 57,46 0,00 100,00

Economia politica 4,55 13,18 30,00 51,36 0,91 100,00

Geografia economico-politica 22,50 31,25 23,13 23,13 0,00 100,00

Diritto Canonico 2,17 29,35 35,87 32,61 0,00 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi I 0,00 1,00 16,00 83,00 0,00 100,00

Contabilità degli Enti locali e Contrattualistica Pubblica 0,00 2,34 3,13 93,75 0,78 100,00

Psicologia Sociale II 3,49 8,72 29,65 58,14 0,00 100,00

Economia politica II 2,94 23,53 19,12 54,41 0,00 100,00

Storia Medievale 23,68 12,50 19,74 44,08 0,00 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi II 0,00 3,57 11,22 84,69 0,51 100,00

Diritto Amministrativo I 0,00 5,00 25,00 70,00 0,00 100,00

Diritto Amministrativo II 0,00 4,69 45,31 50,00 0,00 100,00

Teorie e tecniche della mediazione linguistica 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

media 5,44 9,15 26,99 57,46 0,95

totale 0,95 100,00

% %

percentuale dati

% %

14,60 84,46



Decisamente 

no

Più no che si Più si che no Decisamente 

si

Non risposte Riscontro

Docenza

Organizzazione dei Servizi Sociali 0,98 0,98 18,63 78,43 0,98 100,00

Lingua e Letteratura Araba II 0,00 0,00 15,38 83,33 1,28 100,00

Lingua e Letteratura Araba I 0,00 0,00 10,49 89,51 0,00 100,00

Linguistica Italiana I 0,00 0,00 10,00 88,33 1,67 100,00

Psicologia del Lavoro e delle Organizzazioni 5,21 13,54 35,94 41,67 3,65 100,00

Metodi e tecniche del Servizio Sociale 4,39 9,65 40,35 43,86 1,75 100,00

Lingue e Letterature della Cina e dell'Asia Sud Orientale 0,00 1,39 34,72 63,89 0,00 100,00

Linguistica Italiana II 9,26 16,67 45,37 27,78 0,93 100,00

Abilità Informatiche e Telematiche II 2,22 1,11 50,00 43,33 3,33 100,00

Diritto Privato 4,90 6,86 24,51 56,86 6,86 100,00

Sociologia della Devianza e della Criminologia 0,93 1,85 21,30 75,93 0,00 100,00

Lingua Inglese II 9,09 3,03 18,94 68,94 0,00 100,00

Psicologia Sociale III 1,45 0,00 4,35 94,20 0,00 100,00

Lingua Inglese I 13,64 21,21 36,36 28,79 0,00 100,00

Sociologia dell'ambiente e del territorio 0,00 1,14 24,24 74,24 0,38 100,00

Scienza delle Finanze 21,54 32,11 29,67 15,85 0,81 100,00

Psichiatria 0,00 1,14 11,74 85,98 1,14 100,00

Sociologia Generale 5,56 10,61 28,79 52,53 2,53 100,00

Lingua e Letterature Ispano Americane I 4,17 3,65 24,48 63,54 4,17 100,00

Psicologia Sociale I 0,39 5,04 30,62 62,79 1,16 100,00

Principi e fondamenti del Sevizio Sociale 2,63 8,77 49,12 37,72 1,75 100,00

Letteratura Italiana 9,09 9,09 27,27 53,03 1,52 100,00

Lingua e Letterature Ispano Americane II 0,00 1,04 43,75 48,96 6,25 100,00

Diritto Pubblico I 0,40 1,41 13,45 84,54 0,20 100,00

Abilità Informatiche e Telematiche I 0,76 1,89 21,97 75,00 0,38 100,00

Storia Contemporanea 4,68 5,85 26,02 62,28 1,17 100,00

Economia politica 11,52 21,52 32,42 32,42 2,12 100,00

Geografia economico-politica 18,75 26,67 31,25 20,00 3,33 100,00

Diritto Canonico 23,19 26,09 28,26 21,74 0,72 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi I 0,00 0,00 16,00 84,00 0,00 100,00

Contabilità degli Enti locali e Contrattualistica Pubblica 0,00 0,00 2,08 97,92 0,00 100,00

Psicologia Sociale II 1,94 7,36 30,62 58,91 1,16 100,00

Economia politica II 5,88 23,53 23,53 44,12 2,94 100,00

Storia Medievale 16,67 13,16 19,30 49,56 1,32 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi II 0,00 0,34 10,20 89,46 0,00 100,00

Diritto Amministrativo I 0,00 6,00 22,67 71,33 0,00 100,00

Diritto Amministrativo II 0,00 3,13 37,50 59,38 0,00 100,00

Teorie e tecniche della mediazione linguistica 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

media 4,72 7,52 25,03 61,32 1,41

totale 1,41 100,00

% %

percentuale dati

% %

12,24 86,35



Decisamente 

no

Più no che si Più si che no Decisamente 

si

Non risposte Riscontro

Interesse

Organizzazione dei Servizi Sociali 0,00 0,00 0,00 94,12 5,88 100,00

Lingua e Letteratura Araba II 0,00 0,00 7,69 92,31 0,00 100,00

Lingua e Letteratura Araba I 3,70 0,00 0,00 96,30 0,00 100,00

Linguistica Italiana I 0,00 0,00 10,00 80,00 10,00 100,00

Psicologia del Lavoro e delle Organizzazioni 6,25 15,63 34,38 43,75 0,00 100,00

Metodi e tecniche del Servizio Sociale 5,26 0,00 31,58 63,16 0,00 100,00

Lingue e Letterature della Cina e dell'Asia Sud Orientale 0,00 0,00 33,33 66,67 0,00 100,00

Linguistica Italiana II 0,00 16,67 44,44 38,89 0,00 100,00

Abilità Informatiche e Telematiche II 0,00 0,00 60,00 40,00 0,00 100,00

Diritto Privato 5,88 11,76 11,76 64,71 5,88 100,00

Sociologia della Devianza e della Criminologia 0,00 0,00 5,56 94,44 0,00 100,00

Lingua Inglese II 4,55 4,55 13,64 77,27 0,00 100,00

Psicologia Sociale III 0,00 0,00 4,35 95,65 0,00 100,00

Lingua Inglese I 18,18 36,36 18,18 27,27 0,00 100,00

Sociologia dell'ambiente e del territorio 0,00 2,27 13,64 84,09 0,00 100,00

Scienza delle Finanze 19,51 36,59 17,07 26,83 0,00 100,00

Psichiatria 0,00 0,00 2,27 97,73 0,00 100,00

Sociologia Generale 6,06 3,03 33,33 57,58 0,00 100,00

Lingua e Letterature Ispano Americane I 3,13 0,00 6,25 87,50 3,13 100,00

Psicologia Sociale I 0,00 6,98 20,93 72,09 0,00 100,00

Principi e fondamenti del Sevizio Sociale 5,26 5,26 42,11 47,37 0,00 100,00

Letteratura Italiana 9,09 0,00 18,18 72,73 0,00 100,00

Lingua e Letterature Ispano Americane II 0,00 0,00 50,00 43,75 6,25 100,00

Diritto Pubblico I 0,00 2,41 31,33 66,27 0,00 100,00

Abilità Informatiche e Telematiche I 0,00 2,27 18,18 79,55 0,00 100,00

Storia Contemporanea 3,51 3,51 12,28 80,70 0,00 100,00

Economia politica 3,64 16,36 32,73 45,45 1,82 100,00

Geografia economico-politica 15,00 37,50 20,00 27,50 0,00 100,00

Diritto Canonico 0,00 30,43 30,43 39,13 0,00 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi I 0,00 0,00 12,00 88,00 0,00 100,00

Contabilità degli Enti locali e Contrattualistica Pubblica 0,00 0,00 9,38 90,63 0,00 100,00

Psicologia Sociale II 0,00 6,98 27,91 65,12 0,00 100,00

Economia politica II 5,88 23,53 23,53 47,06 0,00 100,00

Storia Medievale 15,79 18,42 13,16 52,63 0,00 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi II 0,00 2,04 6,12 89,80 2,04 100,00

Diritto Amministrativo I 0,00 8,00 24,00 68,00 0,00 100,00

Diritto Amministrativo II 0,00 0,00 31,25 68,75 0,00 100,00

Teorie e tecniche della mediazione linguistica 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

media 3,44 7,65 20,29 67,70 0,92

totale 0,92 100,00

% %

percentuale dati

%

11,09 87,99

%

TOTALE TOTALE

% % %

TOTALE 

Risposte negative Risposte positive Non risposte

12,64 86,27 1,09



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 1 5,88 5,88 6 35,29 9 52,94 88,24 1 5,88 100,00 16 94,12

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 5 29,41 11 64,71 94,12 1 5,88 100,00 16 94,12

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 4 23,53 12 70,59 94,12 1 5,88 100,00 16 94,12

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 16 94,12 94,12 1 5,88 100,00 16 94,12

0,00 1,47 22,06 70,59 4 5,88 100,00 64

Domanda 5 - docenza 1 5,88 0 0,00 5,88 8 47,06 8 47,06 94,12 0 0,00 100,00 17 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 5,88 16 94,12 100,00 0 0,00 100,00 17 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 5,88 15 88,24 94,12 1 5,88 100,00 16 94,12

Domanda 8 - docenza 0 0,00 1 5,88 5,88 5 29,41 11 64,71 94,12 0 0,00 100,00 17 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 3 17,65 14 82,35 100,00 0 0,00 100,00 17 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 5,88 16 94,12 100,00 0 0,00 100,00 17 100,00

0,98 0,98 18,63 78,43 1 0,98 100,00 101

Domanda 11 - interesse 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 16 94,12 94,12 1 5,88 100,00 16 94,12

0,00 0,00 0,00 94,12 1 5,88 100,00 16

1 16

0,53 1,07 1,60 18,18 77,01 95,19 3,21 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 17

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 95,19 % POSITIVA

ORGANIZZAZIONE DEI SERVIZI SOCIALI - Materia a scelta



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 2 20,00 8 80,00 100,00 0 0,00 100,00 10 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 1 10,00 10,00 0 0,00 9 90,00 90,00 0 0,00 100,00 10 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 1 10,00 9 90,00 100,00 0 0,00 100,00 10 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 1 10,00 10,00 0 0,00 9 90,00 90,00 0 0,00 100,00 10 100,00

0,00 5,00 7,50 87,50 0 0,00 100,00 40

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 10,00 9 90,00 100,00 0 0,00 100,00 10 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 2 20,00 8 80,00 100,00 0 0,00 100,00 10 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 10,00 9 90,00 100,00 0 0,00 100,00 10 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 10,00 9 90,00 100,00 0 0,00 100,00 10 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 10,00 8 80,00 90,00 1 10,00 100,00 9 90,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 10 100,00 100,00 0 0,00 100,00 10 100,00

0,00 0,00 10,00 88,33 1 1,67 100,00 59

Domanda 11 - interesse 0 0,00 0 0,00 0,00 1 10,00 8 80,00 90,00 1 10,00 100,00 9 90,00

0,00 0,00 10,00 80,00 1 10,00 100,00 9

1 9

0,00 1,82 1,82 9,09 87,27 96,36 1,82 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 10

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 96,36 % POSITIVA

LINGUISTICA ITALIANA - L39 (I ANNO)



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 6 18,18 4 12,12 30,30 11 33,33 12 36,36 69,70 0 0,00 100,00 33 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 3 9,09 9,09 11 33,33 19 57,58 90,91 0 0,00 100,00 33 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 6 18,18 18,18 11 33,33 15 45,45 78,79 1 3,03 100,00 32 96,97

Domanda 4 - insegnamento 2 6,06 0 0,00 6,06 6 18,18 25 75,76 93,94 0 0,00 100,00 33 100,00

6,06 9,85 29,55 53,79 1 0,76 100,00 131

Domanda 5 - docenza 1 3,03 3 9,09 12,12 13 39,39 16 48,48 87,88 0 0,00 100,00 33 100,00

Domanda 6 - docenza 3 9,09 5 15,15 24,24 6 18,18 19 57,58 75,76 0 0,00 100,00 33 100,00

Domanda 7 - docenza 3 9,09 3 9,09 18,18 9 27,27 18 54,55 81,82 0 0,00 100,00 33 100,00

Domanda 8 - docenza 3 9,09 2 6,06 15,15 10 30,30 15 45,45 75,76 3 9,09 100,00 30 90,91

Domanda 9 - docenza 1 3,03 3 9,09 12,12 12 36,36 15 45,45 81,82 2 6,06 100,00 31 93,94

Domanda 10 - docenza 0 0,00 5 15,15 15,15 7 21,21 21 63,64 84,85 0 0,00 100,00 33 100,00

5,56 10,61 28,79 52,53 5 2,53 100,00 193

Domanda 11 - interesse 2 6,06 1 3,03 9,09 11 33,33 19 57,58 90,91 0 0,00 100,00 33 100,00

6,06 3,03 33,33 57,58 0 0,00 100,00 33

0 33

5,79 9,64 15,43 29,48 53,44 82,92 1,65 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 33

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 82,92 % POSITIVA

SOCIOLOGIA GENERALE - L39 (I anno)



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 3 9,38 9,38 1 3,13 28 87,50 90,63 0 0,00 100,00 32 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 2 6,25 30 93,75 100,00 0 0,00 100,00 32 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 1 3,13 30 93,75 96,88 1 3,13 100,00 31 96,88

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 32 100,00 100,00 0 0,00 100,00 32 100,00

0,00 2,34 3,13 93,75 1 0,78 100,00 127

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 3,13 31 96,88 100,00 0 0,00 100,00 32 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 32 100,00 100,00 0 0,00 100,00 32 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 32 100,00 100,00 0 0,00 100,00 32 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 3,13 31 96,88 100,00 0 0,00 100,00 32 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 2 6,25 30 93,75 100,00 0 0,00 100,00 32 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 32 100,00 100,00 0 0,00 100,00 32 100,00

0,00 0,00 2,08 97,92 0 0,00 100,00 192

Domanda 11 - interesse 0 0,00 0 0,00 0,00 3 9,38 29 90,63 100,00 0 0,00 100,00 32 100,00

0,00 0,00 9,38 90,63 0 0,00 100,00 32

0 32

0,00 0,85 0,85 3,13 95,74 98,86 0,28 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 32

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 98,86 % POSITIVA

CONTABILITA' DEGLI ENTI LOCALI E CONTRATTUALISTICA PUBBLICA - Materia a scelta



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 1 5,56 3 16,67 22,22 7 38,89 7 38,89 77,78 0 0,00 100,00 18 100,00

Domanda 2 - insegnamento 3 16,67 2 11,11 27,78 5 27,78 8 44,44 72,22 0 0,00 100,00 18 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 3 16,67 14 77,78 94,44 1 5,56 100,00 17 94,44

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 2 11,11 16 88,89 100,00 0 0,00 100,00 18 100,00

5,56 6,94 23,61 62,50 1 1,39 100,00 71

Domanda 5 - docenza 1 5,56 1 5,56 11,11 6 33,33 10 55,56 88,89 0 0,00 100,00 18 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 3 16,67 15 83,33 100,00 0 0,00 100,00 18 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 2 11,11 16 88,89 100,00 0 0,00 100,00 18 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 1 5,56 5,56 7 38,89 10 55,56 94,44 0 0,00 100,00 18 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 3 16,67 15 83,33 100,00 0 0,00 100,00 18 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 2 11,11 16 88,89 100,00 0 0,00 100,00 18 100,00

0,93 1,85 21,30 75,93 0 0,00 100,00 108

Domanda 11 - interesse 0 0,00 0 0,00 0,00 1 5,56 17 94,44 100,00 0 0,00 100,00 18 100,00

0,00 0,00 5,56 94,44 0 0,00 100,00 18

0 18

2,53 3,54 6,06 20,71 72,73 93,43 0,51 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 18

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 93,43 % POSITIVA

SOCIOLOGIA DELLA DEVIANZA E DELLA CRIMINOLOGIA - Materia a scelta



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 3 100,00 100,00 0 0,00 100,00 3 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 3 100,00 100,00 0 0,00 100,00 3 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 3 100,00 100,00 0 0,00 100,00 3 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 3 100,00 100,00 0 0,00 100,00 3 100,00

0,00 0,00 0,00 100,00 0 0,00 100,00 12

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 3 100,00 100,00 0 0,00 100,00 3 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 3 100,00 100,00 0 0,00 100,00 3 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 3 100,00 100,00 0 0,00 100,00 3 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 3 100,00 100,00 0 0,00 100,00 3 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 3 100,00 100,00 0 0,00 100,00 3 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 3 100,00 100,00 0 0,00 100,00 3 100,00

0,00 0,00 0,00 100,00 0 0,00 100,00 18

Domanda 11 - interesse 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 3 100,00 100,00 0 0,00 100,00 3 100,00

0,00 0,00 0,00 100,00 0 0,00 100,00 3

0 3

0,00 0,00 0,00 0,00 100,00 100,00 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 3

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 100,00 % POSITIVA

TEORIE E TECNICHE DELLA MEDIAZIONE LINGUISTICA - Materia a scelta



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 9 22,50 15 37,50 60,00 8 20,00 8 20,00 40,00 0 0,00 100,00 40 100,00

Domanda 2 - insegnamento 15 37,50 11 27,50 65,00 7 17,50 7 17,50 35,00 0 0,00 100,00 40 100,00

Domanda 3 - insegnamento 5 12,50 16 40,00 52,50 13 32,50 6 15,00 47,50 0 0,00 100,00 40 100,00

Domanda 4 - insegnamento 7 17,50 8 20,00 37,50 9 22,50 16 40,00 62,50 0 0,00 100,00 40 100,00

22,50 31,25 23,13 23,13 0 0,00 100,00 160

Domanda 5 - docenza 6 15,00 6 15,00 30,00 12 30,00 16 40,00 70,00 0 0,00 100,00 40 100,00

Domanda 6 - docenza 13 32,50 13 32,50 65,00 10 25,00 4 10,00 35,00 0 0,00 100,00 40 100,00

Domanda 7 - docenza 6 15,00 12 30,00 45,00 13 32,50 7 17,50 50,00 2 5,00 100,00 38 95,00

Domanda 8 - docenza 6 15,00 12 30,00 45,00 12 30,00 6 15,00 45,00 4 10,00 100,00 36 90,00

Domanda 9 - docenza 8 20,00 6 15,00 35,00 15 37,50 10 25,00 62,50 1 2,50 100,00 39 97,50

Domanda 10 - docenza 6 15,00 15 37,50 52,50 13 32,50 5 12,50 45,00 1 2,50 100,00 39 97,50

18,75 26,67 31,25 20,00 8 3,33 100,00 232

Domanda 11 - interesse 6 15,00 15 37,50 52,50 8 20,00 11 27,50 47,50 0 0,00 100,00 40 100,00

15,00 37,50 20,00 27,50 0 0,00 100,00 40

0 40

19,77 29,32 49,09 27,27 21,82 49,09 1,82 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 40

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 49,09 % NEGATIVA

GEOGRAFIA ECONOMICO-POLITICA - L39 - I anno



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 2 3,51 4 7,02 10,53 19 33,33 32 56,14 89,47 0 0,00 100,00 57 100,00

Domanda 2 - insegnamento 5 8,77 9 15,79 24,56 14 24,56 29 50,88 75,44 0 0,00 100,00 57 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 3 5,26 5,26 20 35,09 34 59,65 94,74 0 0,00 100,00 57 100,00

Domanda 4 - insegnamento 2 3,51 8 14,04 17,54 11 19,30 36 63,16 82,46 0 0,00 100,00 57 100,00

3,95 10,53 28,07 57,46 0 0,00 100,00 228

Domanda 5 - docenza 3 5,26 1 1,75 7,02 19 33,33 34 59,65 92,98 0 0,00 100,00 57 100,00

Domanda 6 - docenza 6 10,53 3 5,26 15,79 17 29,82 30 52,63 82,46 1 1,75 100,00 56 98,25

Domanda 7 - docenza 4 7,02 4 7,02 14,04 8 14,04 40 70,18 84,21 1 1,75 100,00 56 98,25

Domanda 8 - docenza 1 1,75 4 7,02 8,77 18 31,58 33 57,89 89,47 1 1,75 100,00 56 98,25

Domanda 9 - docenza 1 1,75 5 8,77 10,53 13 22,81 37 64,91 87,72 1 1,75 100,00 56 98,25

Domanda 10 - docenza 1 1,75 3 5,26 7,02 14 24,56 39 68,42 92,98 0 0,00 100,00 57 100,00

4,68 5,85 26,02 62,28 4 1,17 100,00 338

Domanda 11 - interesse 2 3,51 2 3,51 7,02 7 12,28 46 80,70 92,98 0 0,00 100,00 57 100,00

3,51 3,51 12,28 80,70 0 0,00 100,00 57

0 57

4,31 7,34 11,64 25,52 62,20 87,72 0,64 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 57

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 87,72 % POSITIVA

STORIA CONTEMPORANEA - L39 - I anno



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 1 4,35 13 56,52 60,87 3 13,04 6 26,09 39,13 0 0,00 100,00 23 100,00

Domanda 2 - insegnamento 1 4,35 1 4,35 8,70 15 65,22 6 26,09 91,30 0 0,00 100,00 23 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 5 21,74 21,74 11 47,83 7 30,43 78,26 0 0,00 100,00 23 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 8 34,78 34,78 4 17,39 11 47,83 65,22 0 0,00 100,00 23 100,00

2,17 29,35 35,87 32,61 0 0,00 100,00 92

Domanda 5 - docenza 3 13,04 2 8,70 21,74 12 52,17 6 26,09 78,26 0 0,00 100,00 23 100,00

Domanda 6 - docenza 10 43,48 7 30,43 73,91 1 4,35 5 21,74 26,09 0 0,00 100,00 23 100,00

Domanda 7 - docenza 5 21,74 11 47,83 69,57 3 13,04 3 13,04 26,09 1 4,35 100,00 22 95,65

Domanda 8 - docenza 7 30,43 4 17,39 47,83 6 26,09 6 26,09 52,17 0 0,00 100,00 23 100,00

Domanda 9 - docenza 4 17,39 7 30,43 47,83 7 30,43 5 21,74 52,17 0 0,00 100,00 23 100,00

Domanda 10 - docenza 3 13,04 5 21,74 34,78 10 43,48 5 21,74 65,22 0 0,00 100,00 23 100,00

23,19 26,09 28,26 21,74 1 0,72 100,00 137

Domanda 11 - interesse 0 0,00 7 30,43 30,43 7 30,43 9 39,13 69,57 0 0,00 100,00 23 100,00

0,00 30,43 30,43 39,13 0 0,00 100,00 23

0 23

13,44 27,67 41,11 31,23 27,27 58,50 0,40 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 23

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 58,50 % POSITIVA

DIRITTO CANONICO - L39 - II anno



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 5 15,63 2 6,25 21,88 10 31,25 14 43,75 75,00 1 3,13 100,00 31 96,88

Domanda 2 - insegnamento 2 6,25 2 6,25 12,50 14 43,75 13 40,63 84,38 1 3,13 100,00 31 96,88

Domanda 3 - insegnamento 3 9,38 1 3,13 12,50 6 18,75 21 65,63 84,38 1 3,13 100,00 31 96,88

Domanda 4 - insegnamento 2 6,25 2 6,25 12,50 12 37,50 14 43,75 81,25 2 6,25 100,00 30 93,75

9,38 5,47 32,81 48,44 5 3,91 100,00 123

Domanda 5 - docenza 1 3,13 2 6,25 9,38 8 25,00 20 62,50 87,50 1 3,13 100,00 31 96,88

Domanda 6 - docenza 1 3,13 1 3,13 6,25 3 9,38 26 81,25 90,63 1 3,13 100,00 31 96,88

Domanda 7 - docenza 2 6,25 0 0,00 6,25 7 21,88 21 65,63 87,50 2 6,25 100,00 30 93,75

Domanda 8 - docenza 0 0,00 1 3,13 3,13 13 40,63 17 53,13 93,75 1 3,13 100,00 31 96,88

Domanda 9 - docenza 3 9,38 1 3,13 12,50 12 37,50 14 43,75 81,25 2 6,25 100,00 30 93,75

Domanda 10 - docenza 1 3,13 2 6,25 9,38 4 12,50 24 75,00 87,50 1 3,13 100,00 31 96,88

4,17 3,65 24,48 63,54 8 4,17 100,00 184

Domanda 11 - interesse 1 3,13 0 0,00 3,13 2 6,25 28 87,50 93,75 1 3,13 100,00 31 96,88

3,13 0,00 6,25 87,50 1 3,13 100,00 31

1 31

5,97 3,98 9,94 25,85 60,23 86,08 3,98 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 32

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 86,08 % POSITIVA

LINGUA E LETTERATURE ISPANO-AMERICANA I - L39 (I anno) E/O Mat. a scelta, Ult. Con. Ling.



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 1 4,35 4,35 5 21,74 17 73,91 95,65 0 0,00 100,00 23 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 3 13,04 20 86,96 100,00 0 0,00 100,00 23 100,00

Domanda 3 - insegnamento 1 4,35 1 4,35 8,70 4 17,39 17 73,91 91,30 0 0,00 100,00 23 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 1 4,35 4,35 2 8,70 19 82,61 91,30 1 4,35 100,00 22 95,65

1,09 3,26 15,22 79,35 1 1,09 100,00 91

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 23 100,00 100,00 0 0,00 100,00 23 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 23 100,00 100,00 0 0,00 100,00 23 100,00

Domanda 7 - docenza 1 4,35 0 0,00 4,35 1 4,35 21 91,30 95,65 0 0,00 100,00 23 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 4 17,39 19 82,61 100,00 0 0,00 100,00 23 100,00

Domanda 9 - docenza 1 4,35 0 0,00 4,35 1 4,35 21 91,30 95,65 0 0,00 100,00 23 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 23 100,00 100,00 0 0,00 100,00 23 100,00

1,45 0,00 4,35 94,20 0 0,00 100,00 138

Domanda 11 - interesse 0 0,00 0 0,00 0,00 1 4,35 22 95,65 100,00 0 0,00 100,00 23 100,00

0,00 0,00 4,35 95,65 0 0,00 100,00 23

0 23

1,19 1,19 2,37 8,30 88,93 97,23 0,40 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 23

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 97,23 % POSITIVA

PSICOLOGIA SOCIALE III - LM87 (I anno)



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 6 18,75 3 9,38 28,13 13 40,63 9 28,13 68,75 1 3,13 100,00 31 96,88

Domanda 2 - insegnamento 2 6,25 10 31,25 37,50 9 28,13 11 34,38 62,50 0 0,00 100,00 32 100,00

Domanda 3 - insegnamento 4 12,50 5 15,63 28,13 8 25,00 14 43,75 68,75 1 3,13 100,00 31 96,88

Domanda 4 - insegnamento 1 3,13 2 6,25 9,38 11 34,38 18 56,25 90,63 0 0,00 100,00 32 100,00

10,16 15,63 32,03 40,63 2 1,56 100,00 126

Domanda 5 - docenza 2 6,25 5 15,63 21,88 10 31,25 15 46,88 78,13 0 0,00 100,00 32 100,00

Domanda 6 - docenza 2 6,25 4 12,50 18,75 9 28,13 16 50,00 78,13 1 3,13 100,00 31 96,88

Domanda 7 - docenza 1 3,13 4 12,50 15,63 13 40,63 10 31,25 71,88 4 12,50 100,00 28 87,50

Domanda 8 - docenza 2 6,25 6 18,75 25,00 12 37,50 11 34,38 71,88 1 3,13 100,00 31 96,88

Domanda 9 - docenza 0 0,00 4 12,50 12,50 14 43,75 14 43,75 87,50 0 0,00 100,00 32 100,00

Domanda 10 - docenza 3 9,38 3 9,38 18,75 11 34,38 14 43,75 78,13 1 3,13 100,00 31 96,88

5,21 13,54 35,94 41,67 7 3,65 100,00 185

Domanda 11 - interesse 2 6,25 5 15,63 21,88 11 34,38 14 43,75 78,13 0 0,00 100,00 32 100,00

6,25 15,63 34,38 43,75 0 0,00 100,00 32

0 32

7,10 14,49 21,59 34,38 41,48 75,85 2,56 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 32

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 75,85 % POSITIVA

PSICOLOGIA DEL LAVORO E DELLE ORGANIZZAZIONI - L39 (II anno)



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 1 8,33 8,33 4 33,33 7 58,33 91,67 0 0,00 100,00 12 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 5 41,67 7 58,33 100,00 0 0,00 100,00 12 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 4 33,33 8 66,67 100,00 0 0,00 100,00 12 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 4 33,33 8 66,67 100,00 0 0,00 100,00 12 100,00

0,00 2,08 35,42 62,50 0 0,00 100,00 48

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 3 25,00 9 75,00 100,00 0 0,00 100,00 12 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 4 33,33 8 66,67 100,00 0 0,00 100,00 12 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 1 8,33 8,33 6 50,00 5 41,67 91,67 0 0,00 100,00 12 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 5 41,67 7 58,33 100,00 0 0,00 100,00 12 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 3 25,00 9 75,00 100,00 0 0,00 100,00 12 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 4 33,33 8 66,67 100,00 0 0,00 100,00 12 100,00

0,00 1,39 34,72 63,89 0 0,00 100,00 72

Domanda 11 - interesse 0 0,00 0 0,00 0,00 4 33,33 8 66,67 100,00 0 0,00 100,00 12 100,00

0,00 0,00 33,33 66,67 0 0,00 100,00 12

0 12

0,00 1,52 1,52 34,85 63,64 98,48 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 12

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 98,48 % POSITIVA

LINGUE E LETTERATURE DELLA CINA E DELL'ASIA SUD ORIENTALE - Materia a scelta E/O Ulteriori Conoscenze Linguistiche



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 4 8,16 8,16 6 12,24 39 79,59 91,84 0 0,00 100,00 49 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 6 12,24 43 87,76 100,00 0 0,00 100,00 49 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 1 2,04 2,04 8 16,33 40 81,63 97,96 0 0,00 100,00 49 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 2 4,08 4,08 2 4,08 44 89,80 93,88 1 2,04 100,00 48 97,96

0,00 3,57 11,22 84,69 1 0,51 100,00 195

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 4 8,16 45 91,84 100,00 0 0,00 100,00 49 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 5 10,20 44 89,80 100,00 0 0,00 100,00 49 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 3 6,12 46 93,88 100,00 0 0,00 100,00 49 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 1 2,04 2,04 9 18,37 39 79,59 97,96 0 0,00 100,00 49 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 5 10,20 44 89,80 100,00 0 0,00 100,00 49 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 4 8,16 45 91,84 100,00 0 0,00 100,00 49 100,00

0,00 0,34 10,20 89,46 0 0,00 100,00 294

Domanda 11 - interesse 0 0,00 1 2,04 2,04 3 6,12 44 89,80 95,92 1 2,04 100,00 48 97,96

0,00 2,04 6,12 89,80 1 2,04 100,00 48

1 48

0,00 1,67 1,67 10,20 87,76 97,96 0,37 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 49

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 97,96 % POSITIVA

SOCIOLOGIA DEI PROCESSI CULTURALI E COMUNICATIVI II - LM87 - I anno



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 8 50,00 8 50,00 100,00 0 0,00 100,00 16 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 1 6,25 6,25 9 56,25 6 37,50 93,75 0 0,00 100,00 16 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 2 12,50 12,50 6 37,50 8 50,00 87,50 0 0,00 100,00 16 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 6 37,50 10 62,50 100,00 0 0,00 100,00 16 100,00

0,00 4,69 45,31 50,00 0 0,00 100,00 64

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 7 43,75 9 56,25 100,00 0 0,00 100,00 16 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 1 6,25 6,25 6 37,50 9 56,25 93,75 0 0,00 100,00 16 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 7 43,75 9 56,25 100,00 0 0,00 100,00 16 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 1 6,25 6,25 7 43,75 8 50,00 93,75 0 0,00 100,00 16 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 1 6,25 6,25 4 25,00 11 68,75 93,75 0 0,00 100,00 16 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 5 31,25 11 68,75 100,00 0 0,00 100,00 16 100,00

0,00 3,13 37,50 59,38 0 0,00 100,00 96

Domanda 11 - interesse 0 0,00 0 0,00 0,00 5 31,25 11 68,75 100,00 0 0,00 100,00 16 100,00

0,00 0,00 31,25 68,75 0 0,00 100,00 16

0 16

0,00 3,41 3,41 39,77 56,82 96,59 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 16

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 96,59 % POSITIVA

DIRITTO AMMINISTRATIVO II - LM87 - I anno



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 5 20,00 20,00 8 32,00 12 48,00 80,00 0 0,00 100,00 25 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 5 20,00 20 80,00 100,00 0 0,00 100,00 25 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 10 40,00 15 60,00 100,00 0 0,00 100,00 25 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 2 8,00 23 92,00 100,00 0 0,00 100,00 25 100,00

0,00 5,00 25,00 70,00 0 0,00 100,00 100

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 4 16,00 21 84,00 100,00 0 0,00 100,00 25 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 9 36,00 16 64,00 100,00 0 0,00 100,00 25 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 1 4,00 4,00 6 24,00 18 72,00 96,00 0 0,00 100,00 25 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 7 28,00 28,00 5 20,00 13 52,00 72,00 0 0,00 100,00 25 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 1 4,00 4,00 6 24,00 18 72,00 96,00 0 0,00 100,00 25 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 4 16,00 21 84,00 100,00 0 0,00 100,00 25 100,00

0,00 6,00 22,67 71,33 0 0,00 100,00 150

Domanda 11 - interesse 0 0,00 2 8,00 8,00 6 24,00 17 68,00 92,00 0 0,00 100,00 25 100,00

0,00 8,00 24,00 68,00 0 0,00 100,00 25

0 25

0,00 5,82 5,82 23,64 70,55 94,18 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 25

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 94,18 % POSITIVA

DIRITTO AMMINISTRATIVO I - LM87 - I anno



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 12 75,00 3 18,75 93,75 1 6,25 100,00 15 93,75

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 11 68,75 4 25,00 93,75 1 6,25 100,00 15 93,75

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 9 56,25 6 37,50 93,75 1 6,25 100,00 15 93,75

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 5 31,25 10 62,50 93,75 1 6,25 100,00 15 93,75

0,00 0,00 57,81 35,94 4 6,25 100,00 60

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 4 25,00 11 68,75 93,75 1 6,25 100,00 15 93,75

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 6 37,50 9 56,25 93,75 1 6,25 100,00 15 93,75

Domanda 7 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 12 75,00 3 18,75 93,75 1 6,25 100,00 15 93,75

Domanda 8 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 8 50,00 7 43,75 93,75 1 6,25 100,00 15 93,75

Domanda 9 - docenza 0 0,00 1 6,25 6,25 6 37,50 8 50,00 87,50 1 6,25 100,00 15 93,75

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 6 37,50 9 56,25 93,75 1 6,25 100,00 15 93,75

0,00 1,04 43,75 48,96 6 6,25 100,00 90

Domanda 11 - interesse 0 0,00 0 0,00 0,00 8 50,00 7 43,75 93,75 1 6,25 100,00 15 93,75

0,00 0,00 50,00 43,75 1 6,25 100,00 15

1 15

0,00 0,57 0,57 49,43 43,75 93,18 6,25 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 16

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 93,18 % POSITIVA

LINGUA E LETTERATURE ISPANO-AMERICANA II - LM87 (II anno) E/O Mat. a scelta, Ult. Con. Ling.



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 1 5,56 6 33,33 38,89 8 44,44 3 16,67 61,11 0 0,00 100,00 18 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 5 27,78 27,78 9 50,00 4 22,22 72,22 0 0,00 100,00 18 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 3 16,67 16,67 10 55,56 5 27,78 83,33 0 0,00 100,00 18 100,00

Domanda 4 - insegnamento 1 5,56 3 16,67 22,22 6 33,33 8 44,44 77,78 0 0,00 100,00 18 100,00

2,78 23,61 45,83 27,78 0 0,00 100,00 72

Domanda 5 - docenza 0 0,00 3 16,67 16,67 10 55,56 5 27,78 83,33 0 0,00 100,00 18 100,00

Domanda 6 - docenza 4 22,22 3 16,67 38,89 5 27,78 6 33,33 61,11 0 0,00 100,00 18 100,00

Domanda 7 - docenza 2 11,11 2 11,11 22,22 10 55,56 3 16,67 72,22 1 5,56 100,00 17 94,44

Domanda 8 - docenza 1 5,56 6 33,33 38,89 7 38,89 4 22,22 61,11 0 0,00 100,00 18 100,00

Domanda 9 - docenza 1 5,56 1 5,56 11,11 10 55,56 6 33,33 88,89 0 0,00 100,00 18 100,00

Domanda 10 - docenza 2 11,11 3 16,67 27,78 7 38,89 6 33,33 72,22 0 0,00 100,00 18 100,00

9,26 16,67 45,37 27,78 1 0,93 100,00 107

Domanda 11 - interesse 0 0,00 3 16,67 16,67 8 44,44 7 38,89 83,33 0 0,00 100,00 18 100,00

0,00 16,67 44,44 38,89 0 0,00 100,00 18

0 18

6,06 19,19 25,25 45,45 28,79 74,24 0,51 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 18

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 74,24 % POSITIVA

LINGUISTICA ITALIANA II - LM87 (II ANNO)



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 1 6,67 6,67 8 53,33 4 26,67 80,00 2 13,33 100,00 13 86,67

Domanda 2 - insegnamento 1 6,67 0 0,00 6,67 9 60,00 5 33,33 93,33 0 0,00 100,00 15 100,00

Domanda 3 - insegnamento 1 6,67 0 0,00 6,67 4 26,67 10 66,67 93,33 0 0,00 100,00 15 100,00

Domanda 4 - insegnamento 1 6,67 0 0,00 6,67 6 40,00 8 53,33 93,33 0 0,00 100,00 15 100,00

5,00 1,67 45,00 45,00 2 3,33 100,00 58

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 6 40,00 8 53,33 93,33 1 6,67 100,00 14 93,33

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 9 60,00 5 33,33 93,33 1 6,67 100,00 14 93,33

Domanda 7 - docenza 0 0,00 1 6,67 6,67 8 53,33 5 33,33 86,67 1 6,67 100,00 14 93,33

Domanda 8 - docenza 1 6,67 0 0,00 6,67 6 40,00 8 53,33 93,33 0 0,00 100,00 15 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 9 60,00 6 40,00 100,00 0 0,00 100,00 15 100,00

Domanda 10 - docenza 1 6,67 0 0,00 6,67 7 46,67 7 46,67 93,33 0 0,00 100,00 15 100,00

2,22 1,11 50,00 43,33 3 3,33 100,00 87

Domanda 11 - interesse 0 0,00 0 0,00 0,00 9 60,00 6 40,00 100,00 0 0,00 100,00 15 100,00

0,00 0,00 60,00 40,00 0 0,00 100,00 15

0 15

3,03 1,21 4,24 49,09 43,64 92,73 3,03 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 15

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 92,73 % POSITIVA

ABILITA' INFORMATICHE E TELEMATICHE II - LM87 - II anno



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 3 6,82 2 4,55 11,36 11 25,00 28 63,64 88,64 0 0,00 100,00 44 100,00

Domanda 2 - insegnamento 1 2,27 2 4,55 6,82 8 18,18 33 75,00 93,18 0 0,00 100,00 44 100,00

Domanda 3 - insegnamento 1 2,27 4 9,09 11,36 7 15,91 32 72,73 88,64 0 0,00 100,00 44 100,00

Domanda 4 - insegnamento 2 4,55 0 0,00 4,55 8 18,18 33 75,00 93,18 1 2,27 100,00 43 97,73

3,98 4,55 19,32 71,59 1 0,57 100,00 175

Domanda 5 - docenza 1 2,27 1 2,27 4,55 7 15,91 35 79,55 95,45 0 0,00 100,00 44 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 1 2,27 2,27 13 29,55 30 68,18 97,73 0 0,00 100,00 44 100,00

Domanda 7 - docenza 1 2,27 0 0,00 2,27 8 18,18 35 79,55 97,73 0 0,00 100,00 44 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 2 4,55 4,55 9 20,45 33 75,00 95,45 0 0,00 100,00 44 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 1 2,27 2,27 10 22,73 33 75,00 97,73 0 0,00 100,00 44 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 11 25,00 32 72,73 97,73 1 2,27 100,00 43 97,73

0,76 1,89 21,97 75,00 1 0,38 100,00 263

Domanda 11 - interesse 0 0,00 1 2,27 2,27 8 18,18 35 79,55 97,73 0 0,00 100,00 44 100,00

0,00 2,27 18,18 79,55 0 0,00 100,00 44

0 44

1,86 2,89 4,75 20,66 74,17 94,83 0,41 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 44

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 94,83 % POSITIVA

ABILITA' INFORMATICHE E TELEMATICHE - L39 - III anno



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 2 10,53 2 10,53 21,05 12 63,16 3 15,79 78,95 0 0,00 100,00 19 100,00

Domanda 2 - insegnamento 1 5,26 1 5,26 10,53 11 57,89 6 31,58 89,47 0 0,00 100,00 19 100,00

Domanda 3 - insegnamento 1 5,26 1 5,26 10,53 8 42,11 9 47,37 89,47 0 0,00 100,00 19 100,00

Domanda 4 - insegnamento 2 10,53 3 15,79 26,32 6 31,58 8 42,11 73,68 0 0,00 100,00 19 100,00

7,89 9,21 48,68 34,21 0 0,00 100,00 76

Domanda 5 - docenza 1 5,26 2 10,53 15,79 6 31,58 10 52,63 84,21 0 0,00 100,00 19 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 1 5,26 5,26 9 47,37 9 47,37 94,74 0 0,00 100,00 19 100,00

Domanda 7 - docenza 1 5,26 1 5,26 10,53 7 36,84 10 52,63 89,47 0 0,00 100,00 19 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 3 15,79 15,79 8 42,11 7 36,84 78,95 1 5,26 100,00 18 94,74

Domanda 9 - docenza 3 15,79 0 0,00 15,79 8 42,11 8 42,11 84,21 0 0,00 100,00 19 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 4 21,05 21,05 8 42,11 6 31,58 73,68 1 5,26 100,00 18 94,74

4,39 9,65 40,35 43,86 2 1,75 100,00 112

Domanda 11 - interesse 1 5,26 0 0,00 5,26 6 31,58 12 63,16 94,74 0 0,00 100,00 19 100,00

5,26 0,00 31,58 63,16 0 0,00 100,00 19

0 19

5,74 8,61 14,35 42,58 42,11 84,69 0,96 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 19

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 84,69 % POSITIVA

METODI E TECNICHE DEL SERVIZIO SOCIALE - Materia a scelta



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 2 18,18 0 0,00 18,18 2 18,18 7 63,64 81,82 0 0,00 100,00 11 100,00

Domanda 2 - insegnamento 1 9,09 2 18,18 27,27 5 45,45 3 27,27 72,73 0 0,00 100,00 11 100,00

Domanda 3 - insegnamento 1 9,09 1 9,09 18,18 2 18,18 7 63,64 81,82 0 0,00 100,00 11 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 2 18,18 18,18 3 27,27 6 54,55 81,82 0 0,00 100,00 11 100,00

9,09 11,36 27,27 52,27 0 0,00 100,00 44

Domanda 5 - docenza 2 18,18 1 9,09 27,27 5 45,45 3 27,27 72,73 0 0,00 100,00 11 100,00

Domanda 6 - docenza 2 18,18 0 0,00 18,18 2 18,18 7 63,64 81,82 0 0,00 100,00 11 100,00

Domanda 7 - docenza 1 9,09 0 0,00 9,09 3 27,27 7 63,64 90,91 0 0,00 100,00 11 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 1 9,09 9,09 2 18,18 7 63,64 81,82 1 9,09 100,00 10 90,91

Domanda 9 - docenza 1 9,09 1 9,09 18,18 4 36,36 5 45,45 81,82 0 0,00 100,00 11 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 3 27,27 27,27 2 18,18 6 54,55 72,73 0 0,00 100,00 11 100,00

9,09 9,09 27,27 53,03 1 1,52 100,00 65

Domanda 11 - interesse 1 9,09 0 0,00 9,09 2 18,18 8 72,73 90,91 0 0,00 100,00 11 100,00

9,09 0,00 18,18 72,73 0 0,00 100,00 11

0 11

9,09 9,09 18,18 26,45 54,55 80,99 0,83 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 11

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 80,99 % POSITIVA

LETTERATURA ITALIANA - Materia a scelta



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 3 6,98 5 11,63 18,60 16 37,21 19 44,19 81,40 0 0,00 100,00 43 100,00

Domanda 2 - insegnamento 1 2,33 2 4,65 6,98 17 39,53 23 53,49 93,02 0 0,00 100,00 43 100,00

Domanda 3 - insegnamento 1 2,33 6 13,95 16,28 7 16,28 29 67,44 83,72 0 0,00 100,00 43 100,00

Domanda 4 - insegnamento 1 2,33 2 4,65 6,98 11 25,58 29 67,44 93,02 0 0,00 100,00 43 100,00

3,49 8,72 29,65 58,14 0 0,00 100,00 172

Domanda 5 - docenza 2 4,65 4 9,30 13,95 16 37,21 20 46,51 83,72 1 2,33 100,00 42 97,67

Domanda 6 - docenza 0 0,00 2 4,65 4,65 11 25,58 30 69,77 95,35 0 0,00 100,00 43 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 1 2,33 2,33 8 18,60 32 74,42 93,02 2 4,65 100,00 41 95,35

Domanda 8 - docenza 0 0,00 2 4,65 4,65 13 30,23 28 65,12 95,35 0 0,00 100,00 43 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 1 2,33 2,33 15 34,88 27 62,79 97,67 0 0,00 100,00 43 100,00

Domanda 10 - docenza 3 6,98 9 20,93 27,91 16 37,21 15 34,88 72,09 0 0,00 100,00 43 100,00

1,94 7,36 30,62 58,91 3 1,16 100,00 255

Domanda 11 - interesse 0 0,00 3 6,98 6,98 12 27,91 28 65,12 93,02 0 0,00 100,00 43 100,00

0,00 6,98 27,91 65,12 0 0,00 100,00 43

0 43

2,33 7,82 10,15 30,02 59,20 89,22 0,63 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 43

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 89,22 % POSITIVA

PSICOLOGIA SOCIALE II - LM87 (I anno)



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 2 4,55 4,55 12 27,27 30 68,18 95,45 0 0,00 100,00 44 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 1 2,27 2,27 18 40,91 25 56,82 97,73 0 0,00 100,00 44 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 13 29,55 31 70,45 100,00 0 0,00 100,00 44 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 5 11,36 39 88,64 100,00 0 0,00 100,00 44 100,00

0,00 1,70 27,27 71,02 0 0,00 100,00 176

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 10 22,73 34 77,27 100,00 0 0,00 100,00 44 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 11 25,00 33 75,00 100,00 0 0,00 100,00 44 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 1 2,27 2,27 8 18,18 35 79,55 97,73 0 0,00 100,00 44 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 2 4,55 4,55 14 31,82 27 61,36 93,18 1 2,27 100,00 43 97,73

Domanda 9 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 17 38,64 27 61,36 100,00 0 0,00 100,00 44 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 4 9,09 40 90,91 100,00 0 0,00 100,00 44 100,00

0,00 1,14 24,24 74,24 1 0,38 100,00 263

Domanda 11 - interesse 0 0,00 1 2,27 2,27 6 13,64 37 84,09 97,73 0 0,00 100,00 44 100,00

0,00 2,27 13,64 84,09 0 0,00 100,00 44

0 44

0,00 1,45 1,45 24,38 73,97 98,35 0,21 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 44

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 98,35 % POSITIVA

SOCIOLOGIA DELL'AMBIENTE E DEL TERRITORIO - L39 (II anno)



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 3 5,45 13 23,64 29,09 20 36,36 19 34,55 70,91 0 0,00 100,00 55 100,00

Domanda 2 - insegnamento 4 7,27 10 18,18 25,45 14 25,45 26 47,27 72,73 1 1,82 100,00 54 98,18

Domanda 3 - insegnamento 2 3,64 5 9,09 12,73 21 38,18 26 47,27 85,45 1 1,82 100,00 54 98,18

Domanda 4 - insegnamento 1 1,82 1 1,82 3,64 11 20,00 42 76,36 96,36 0 0,00 100,00 55 100,00

4,55 13,18 30,00 51,36 2 0,91 100,00 218

Domanda 5 - docenza 13 23,64 19 34,55 58,18 13 23,64 10 18,18 41,82 0 0,00 100,00 55 100,00

Domanda 6 - docenza 7 12,73 14 25,45 38,18 20 36,36 13 23,64 60,00 1 1,82 100,00 54 98,18

Domanda 7 - docenza 7 12,73 6 10,91 23,64 22 40,00 18 32,73 72,73 2 3,64 100,00 53 96,36

Domanda 8 - docenza 5 9,09 8 14,55 23,64 17 30,91 23 41,82 72,73 2 3,64 100,00 53 96,36

Domanda 9 - docenza 4 7,27 8 14,55 21,82 19 34,55 22 40,00 74,55 2 3,64 100,00 53 96,36

Domanda 10 - docenza 2 3,64 16 29,09 32,73 16 29,09 21 38,18 67,27 0 0,00 100,00 55 100,00

11,52 21,52 32,42 32,42 7 2,12 100,00 323

Domanda 11 - interesse 2 3,64 9 16,36 20,00 18 32,73 25 45,45 78,18 1 1,82 100,00 54 98,18

3,64 16,36 32,73 45,45 1 1,82 100,00 54

1 54

8,26 18,02 26,28 31,57 40,50 72,07 1,65 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 55

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 72,07 % POSITIVA

ECONOMIA POLITICA I - L39 - I anno



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 2 11,76 5 29,41 41,18 2 11,76 8 47,06 58,82 0 0,00 100,00 17 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 3 17,65 17,65 2 11,76 12 70,59 82,35 0 0,00 100,00 17 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 3 17,65 17,65 6 35,29 8 47,06 82,35 0 0,00 100,00 17 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 5 29,41 29,41 3 17,65 9 52,94 70,59 0 0,00 100,00 17 100,00

2,94 23,53 19,12 54,41 0 0,00 100,00 68

Domanda 5 - docenza 1 5,88 6 35,29 41,18 3 17,65 6 35,29 52,94 1 5,88 100,00 16 94,12

Domanda 6 - docenza 1 5,88 5 29,41 35,29 4 23,53 7 41,18 64,71 0 0,00 100,00 17 100,00

Domanda 7 - docenza 2 11,76 3 17,65 29,41 4 23,53 8 47,06 70,59 0 0,00 100,00 17 100,00

Domanda 8 - docenza 1 5,88 4 23,53 29,41 2 11,76 9 52,94 64,71 1 5,88 100,00 16 94,12

Domanda 9 - docenza 0 0,00 2 11,76 11,76 6 35,29 8 47,06 82,35 1 5,88 100,00 16 94,12

Domanda 10 - docenza 1 5,88 4 23,53 29,41 5 29,41 7 41,18 70,59 0 0,00 100,00 17 100,00

5,88 23,53 23,53 44,12 3 2,94 100,00 99

Domanda 11 - interesse 1 5,88 4 23,53 29,41 4 23,53 8 47,06 70,59 0 0,00 100,00 17 100,00

5,88 23,53 23,53 47,06 0 0,00 100,00 17

0 17

4,81 23,53 28,34 21,93 48,13 70,05 1,60 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 17

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 70,05 % POSITIVA

ECONOMIA POLITICA II - LM87 - I anno



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 2 11,76 2 11,76 23,53 5 29,41 7 41,18 70,59 1 5,88 100,00 16 94,12

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 2 11,76 11,76 5 29,41 9 52,94 82,35 1 5,88 100,00 16 94,12

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 1 5,88 5,88 6 35,29 9 52,94 88,24 1 5,88 100,00 16 94,12

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 1 5,88 5,88 5 29,41 10 58,82 88,24 1 5,88 100,00 16 94,12

2,94 8,82 30,88 51,47 4 5,88 100,00 64

Domanda 5 - docenza 1 5,88 1 5,88 11,76 4 23,53 10 58,82 82,35 1 5,88 100,00 16 94,12

Domanda 6 - docenza 1 5,88 2 11,76 17,65 5 29,41 8 47,06 76,47 1 5,88 100,00 16 94,12

Domanda 7 - docenza 1 5,88 1 5,88 11,76 2 11,76 12 70,59 82,35 1 5,88 100,00 16 94,12

Domanda 8 - docenza 1 5,88 1 5,88 11,76 5 29,41 8 47,06 76,47 2 11,76 100,00 15 88,24

Domanda 9 - docenza 0 0,00 1 5,88 5,88 5 29,41 10 58,82 88,24 1 5,88 100,00 16 94,12

Domanda 10 - docenza 1 5,88 1 5,88 11,76 4 23,53 10 58,82 82,35 1 5,88 100,00 16 94,12

4,90 6,86 24,51 56,86 7 6,86 100,00 95

Domanda 11 - interesse 1 5,88 2 11,76 17,65 2 11,76 11 64,71 76,47 1 5,88 100,00 16 94,12

5,88 11,76 11,76 64,71 1 5,88 100,00 16

1 16

4,28 8,02 12,30 25,67 55,61 81,28 6,42 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 17

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 81,28 % POSITIVA

DIRITTO PRIVATO - LM87 - I anno



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 5 11,36 11,36 8 18,18 30 68,18 86,36 1 2,27 100,00 43 97,73

Domanda 2 - insegnamento 2 4,55 10 22,73 27,27 16 36,36 13 29,55 65,91 3 6,82 100,00 41 93,18

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 11 25,00 32 72,73 97,73 1 2,27 100,00 43 97,73

Domanda 4 - insegnamento 1 2,27 2 4,55 6,82 3 6,82 38 86,36 93,18 0 0,00 100,00 44 100,00

1,70 9,66 21,59 64,20 5 2,84 100,00 171

Domanda 5 - docenza 0 0,00 1 2,27 2,27 3 6,82 40 90,91 97,73 0 0,00 100,00 44 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 4 9,09 40 90,91 100,00 0 0,00 100,00 44 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 5 11,36 38 86,36 97,73 1 2,27 100,00 43 97,73

Domanda 8 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 7 15,91 36 81,82 97,73 1 2,27 100,00 43 97,73

Domanda 9 - docenza 0 0,00 1 2,27 2,27 7 15,91 36 81,82 97,73 0 0,00 100,00 44 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 1 2,27 2,27 5 11,36 37 84,09 95,45 1 2,27 100,00 43 97,73

0,00 1,14 11,74 85,98 3 1,14 100,00 261

Domanda 11 - interesse 0 0,00 0 0,00 0,00 1 2,27 43 97,73 100,00 0 0,00 100,00 44 100,00

0,00 0,00 2,27 97,73 0 0,00 100,00 44

0 44

0,62 4,13 4,75 14,46 79,13 93,60 1,65 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 44

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 93,60 % POSITIVA

PSICHIATRIA - LM87 - III anno



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 8 21,05 7 18,42 39,47 6 15,79 17 44,74 60,53 0 0,00 100,00 38 100,00

Domanda 2 - insegnamento 13 34,21 5 13,16 47,37 7 18,42 13 34,21 52,63 0 0,00 100,00 38 100,00

Domanda 3 - insegnamento 7 18,42 4 10,53 28,95 9 23,68 18 47,37 71,05 0 0,00 100,00 38 100,00

Domanda 4 - insegnamento 8 21,05 3 7,89 28,95 8 21,05 19 50,00 71,05 0 0,00 100,00 38 100,00

23,68 12,50 19,74 44,08 0 0,00 100,00 152

Domanda 5 - docenza 5 13,16 2 5,26 18,42 7 18,42 24 63,16 81,58 0 0,00 100,00 38 100,00

Domanda 6 - docenza 8 21,05 8 21,05 42,11 4 10,53 18 47,37 57,89 0 0,00 100,00 38 100,00

Domanda 7 - docenza 9 23,68 6 15,79 39,47 9 23,68 14 36,84 60,53 0 0,00 100,00 38 100,00

Domanda 8 - docenza 5 13,16 8 21,05 34,21 6 15,79 18 47,37 63,16 1 2,63 100,00 37 97,37

Domanda 9 - docenza 5 13,16 3 7,89 21,05 10 26,32 18 47,37 73,68 2 5,26 100,00 36 94,74

Domanda 10 - docenza 6 15,79 3 7,89 23,68 8 21,05 21 55,26 76,32 0 0,00 100,00 38 100,00

16,67 13,16 19,30 49,56 3 1,32 100,00 225

Domanda 11 - interesse 6 15,79 7 18,42 34,21 5 13,16 20 52,63 65,79 0 0,00 100,00 38 100,00

15,79 18,42 13,16 52,63 0 0,00 100,00 38

0 38

19,14 13,40 32,54 18,90 47,85 66,75 0,72 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 38

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 66,75 % POSITIVA

STORIA MEDIEVALE - LM87 - I anno



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 1 4,55 0 0,00 4,55 10 45,45 11 50,00 95,45 0 0,00 100,00 22 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 1 4,55 4,55 6 27,27 15 68,18 95,45 0 0,00 100,00 22 100,00

Domanda 3 - insegnamento 1 4,55 2 9,09 13,64 6 27,27 13 59,09 86,36 0 0,00 100,00 22 100,00

Domanda 4 - insegnamento 1 4,55 1 4,55 9,09 3 13,64 17 77,27 90,91 0 0,00 100,00 22 100,00

3,41 4,55 28,41 63,64 0 0,00 100,00 88

Domanda 5 - docenza 2 9,09 1 4,55 13,64 3 13,64 16 72,73 86,36 0 0,00 100,00 22 100,00

Domanda 6 - docenza 2 9,09 1 4,55 13,64 3 13,64 16 72,73 86,36 0 0,00 100,00 22 100,00

Domanda 7 - docenza 2 9,09 0 0,00 9,09 7 31,82 13 59,09 90,91 0 0,00 100,00 22 100,00

Domanda 8 - docenza 2 9,09 1 4,55 13,64 4 18,18 15 68,18 86,36 0 0,00 100,00 22 100,00

Domanda 9 - docenza 2 9,09 1 4,55 13,64 4 18,18 15 68,18 86,36 0 0,00 100,00 22 100,00

Domanda 10 - docenza 2 9,09 0 0,00 9,09 4 18,18 16 72,73 90,91 0 0,00 100,00 22 100,00

9,09 3,03 18,94 68,94 0 0,00 100,00 132

Domanda 11 - interesse 1 4,55 1 4,55 9,09 3 13,64 17 77,27 90,91 0 0,00 100,00 22 100,00

4,55 4,55 13,64 77,27 0 0,00 100,00 22

0 22

6,61 3,72 10,33 21,90 67,77 89,67 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 22

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 89,67 % POSITIVA

LINGUA INGLESE II - Materia a scelta e/o Ulteriori Conoscenze Linguistiche



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 4 36,36 2 18,18 54,55 2 18,18 3 27,27 45,45 0 0,00 100,00 11 100,00

Domanda 2 - insegnamento 2 18,18 4 36,36 54,55 3 27,27 2 18,18 45,45 0 0,00 100,00 11 100,00

Domanda 3 - insegnamento 3 27,27 2 18,18 45,45 4 36,36 2 18,18 54,55 0 0,00 100,00 11 100,00

Domanda 4 - insegnamento 2 18,18 3 27,27 45,45 5 45,45 1 9,09 54,55 0 0,00 100,00 11 100,00

25,00 25,00 31,82 18,18 0 0,00 100,00 44

Domanda 5 - docenza 1 9,09 3 27,27 36,36 7 63,64 0 0,00 63,64 0 0,00 100,00 11 100,00

Domanda 6 - docenza 1 9,09 4 36,36 45,45 2 18,18 4 36,36 54,55 0 0,00 100,00 11 100,00

Domanda 7 - docenza 1 9,09 0 0,00 9,09 5 45,45 5 45,45 90,91 0 0,00 100,00 11 100,00

Domanda 8 - docenza 1 9,09 3 27,27 36,36 4 36,36 3 27,27 63,64 0 0,00 100,00 11 100,00

Domanda 9 - docenza 1 9,09 3 27,27 36,36 4 36,36 3 27,27 63,64 0 0,00 100,00 11 100,00

Domanda 10 - docenza 4 36,36 1 9,09 45,45 2 18,18 4 36,36 54,55 0 0,00 100,00 11 100,00

13,64 21,21 36,36 28,79 0 0,00 100,00 66

Domanda 11 - interesse 2 18,18 4 36,36 54,55 2 18,18 3 27,27 45,45 0 0,00 100,00 11 100,00

18,18 36,36 18,18 27,27 0 0,00 100,00 11

0 11

18,18 23,97 42,15 33,06 24,79 57,85 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 11

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 57,85 % POSITIVA

LINGUA INGLESE I - Materia a scelta e/o Ulteriori Conoscenze Linguistiche



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 10 37,04 0 0,00 37,04 1 3,70 16 59,26 62,96 0 0,00 100,00 27 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 27 100,00 100,00 0 0,00 100,00 27 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 2 7,41 25 92,59 100,00 0 0,00 100,00 27 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 2 7,41 25 92,59 100,00 0 0,00 100,00 27 100,00

9,26 0,00 4,63 86,11 0 0,00 100,00 108

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 3,70 26 96,30 100,00 0 0,00 100,00 27 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 3,70 26 96,30 100,00 0 0,00 100,00 27 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 12 44,44 15 55,56 100,00 0 0,00 100,00 27 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 3,70 26 96,30 100,00 0 0,00 100,00 27 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 3,70 26 96,30 100,00 0 0,00 100,00 27 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 3,70 26 96,30 100,00 0 0,00 100,00 27 100,00

0,00 0,00 10,49 89,51 0 0,00 100,00 162

Domanda 11 - interesse 1 3,70 0 0,00 3,70 0 0,00 26 96,30 96,30 0 0,00 100,00 27 100,00

3,70 0,00 0,00 96,30 0 0,00 100,00 27

0 27

3,70 0,00 3,70 7,41 88,89 96,30 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 27

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 96,30 % POSITIVA

LINGUA E LETTERATURA ARABA I - L39 (I anno) E/O Mat. a scelta, Ult. Con. Ling.



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 3 23,08 10 76,92 100,00 0 0,00 100,00 13 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 5 38,46 8 61,54 100,00 0 0,00 100,00 13 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 4 30,77 9 69,23 100,00 0 0,00 100,00 13 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 1 7,69 12 92,31 100,00 0 0,00 100,00 13 100,00

0,00 0,00 25,00 75,00 0 0,00 100,00 52

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 13 100,00 100,00 0 0,00 100,00 13 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 13 100,00 100,00 0 0,00 100,00 13 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 9 69,23 4 30,77 100,00 0 0,00 100,00 13 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 2 15,38 10 76,92 92,31 1 7,69 100,00 12 92,31

Domanda 9 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 7,69 12 92,31 100,00 0 0,00 100,00 13 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 13 100,00 100,00 0 0,00 100,00 13 100,00

0,00 0,00 15,38 83,33 1 1,28 100,00 77

Domanda 11 - interesse 0 0,00 0 0,00 0,00 1 7,69 12 92,31 100,00 0 0,00 100,00 13 100,00

0,00 0,00 7,69 92,31 0 0,00 100,00 13

0 13

0,00 0,00 0,00 18,18 81,12 99,30 0,70 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 13

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 99,30 % POSITIVA

LINGUA E LETTERATURA ARABA II - LM87 (II anno) E/O Mat. a scelta, Ult. Con. Ling.



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 11 13,25 33 39,76 53,01 25 30,12 14 16,87 46,99 0 0,00 100,00 83 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 2 2,41 2,41 21 25,30 60 72,29 97,59 0 0,00 100,00 83 100,00

Domanda 3 - insegnamento 2 2,41 3 3,61 6,02 9 10,84 68 81,93 92,77 1 1,20 100,00 82 98,80

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 2 2,41 2,41 11 13,25 70 84,34 97,59 0 0,00 100,00 83 100,00

3,92 12,05 19,88 63,86 1 0,30 100,00 331

Domanda 5 - docenza 1 1,20 1 1,20 2,41 18 21,69 62 74,70 96,39 1 1,20 100,00 82 98,80

Domanda 6 - docenza 1 1,20 2 2,41 3,61 13 15,66 67 80,72 96,39 0 0,00 100,00 83 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 1 1,20 1,20 8 9,64 74 89,16 98,80 0 0,00 100,00 83 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 2 2,41 2,41 7 8,43 74 89,16 97,59 0 0,00 100,00 83 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 1 1,20 1,20 13 15,66 69 83,13 98,80 0 0,00 100,00 83 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 8 9,64 75 90,36 100,00 0 0,00 100,00 83 100,00

0,40 1,41 13,45 84,54 1 0,20 100,00 497

Domanda 11 - interesse 0 0,00 2 2,41 2,41 26 31,33 55 66,27 97,59 0 0,00 100,00 83 100,00

0,00 2,41 31,33 66,27 0 0,00 100,00 83

0 83

1,64 5,37 7,01 17,42 75,36 92,77 0,22 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 83

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 92,77 % POSITIVA

IST. DIRITTO PUBBLICO - L39 - I anno



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 1 4,00 4,00 9 36,00 15 60,00 96,00 0 0,00 100,00 25 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 2 8,00 23 92,00 100,00 0 0,00 100,00 25 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 4 16,00 21 84,00 100,00 0 0,00 100,00 25 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 1 4,00 24 96,00 100,00 0 0,00 100,00 25 100,00

0,00 1,00 16,00 83,00 0 0,00 100,00 100

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 5 20,00 20 80,00 100,00 0 0,00 100,00 25 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 3 12,00 22 88,00 100,00 0 0,00 100,00 25 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 4,00 24 96,00 100,00 0 0,00 100,00 25 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 6 24,00 19 76,00 100,00 0 0,00 100,00 25 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 5 20,00 20 80,00 100,00 0 0,00 100,00 25 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 4 16,00 21 84,00 100,00 0 0,00 100,00 25 100,00

0,00 0,00 16,00 84,00 0 0,00 100,00 150

Domanda 11 - interesse 0 0,00 0 0,00 0,00 3 12,00 22 88,00 100,00 0 0,00 100,00 25 100,00

0,00 0,00 12,00 88,00 0 0,00 100,00 25

0 25

0,00 0,36 0,36 15,64 84,00 99,64 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 25

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 99,64 % POSITIVA

SOCIOLOGIA DEI PROCESSI CULTURALI E COMUNICATIVI - L39 - II anno



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 3 15,79 2 10,53 26,32 8 42,11 6 31,58 73,68 0 0,00 100,00 19 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 5 26,32 26,32 8 42,11 6 31,58 73,68 0 0,00 100,00 19 100,00

Domanda 3 - insegnamento 1 5,26 4 21,05 26,32 8 42,11 6 31,58 73,68 0 0,00 100,00 19 100,00

Domanda 4 - insegnamento 1 5,26 2 10,53 15,79 11 57,89 5 26,32 84,21 0 0,00 100,00 19 100,00

6,58 17,11 46,05 30,26 0 0,00 100,00 76

Domanda 5 - docenza 1 5,26 0 0,00 5,26 11 57,89 7 36,84 94,74 0 0,00 100,00 19 100,00

Domanda 6 - docenza 1 5,26 4 21,05 26,32 6 31,58 8 42,11 73,68 0 0,00 100,00 19 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 1 5,26 5,26 9 47,37 9 47,37 94,74 0 0,00 100,00 19 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 1 5,26 5,26 12 63,16 4 21,05 84,21 2 10,53 100,00 17 89,47

Domanda 9 - docenza 1 5,26 2 10,53 15,79 9 47,37 7 36,84 84,21 0 0,00 100,00 19 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 2 10,53 10,53 9 47,37 8 42,11 89,47 0 0,00 100,00 19 100,00

2,63 8,77 49,12 37,72 2 1,75 100,00 112

Domanda 11 - interesse 1 5,26 1 5,26 10,53 8 42,11 9 47,37 89,47 0 0,00 100,00 19 100,00

5,26 5,26 42,11 47,37 0 0,00 100,00 19

0 19

4,31 11,48 15,79 47,37 35,89 83,25 0,96 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 19

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 83,25 % POSITIVA

PRINCIPI E FONDAMENTI DEL SERVIZI SOCIALI - Materia a scelta



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 11 26,83 12 29,27 56,10 12 29,27 6 14,63 43,90 0 0,00 100,00 41 100,00

Domanda 2 - insegnamento 10 24,39 8 19,51 43,90 14 34,15 9 21,95 56,10 0 0,00 100,00 41 100,00

Domanda 3 - insegnamento 10 24,39 10 24,39 48,78 15 36,59 6 14,63 51,22 0 0,00 100,00 41 100,00

Domanda 4 - insegnamento 16 39,02 5 12,20 51,22 10 24,39 10 24,39 48,78 0 0,00 100,00 41 100,00

28,66 21,34 31,10 18,90 0 0,00 100,00 164

Domanda 5 - docenza 13 31,71 13 31,71 63,41 11 26,83 4 9,76 36,59 0 0,00 100,00 41 100,00

Domanda 6 - docenza 11 26,83 16 39,02 65,85 6 14,63 7 17,07 31,71 1 2,44 100,00 40 97,56

Domanda 7 - docenza 8 19,51 16 39,02 58,54 9 21,95 8 19,51 41,46 0 0,00 100,00 41 100,00

Domanda 8 - docenza 4 9,76 14 34,15 43,90 15 36,59 7 17,07 53,66 1 2,44 100,00 40 97,56

Domanda 9 - docenza 7 17,07 10 24,39 41,46 17 41,46 7 17,07 58,54 0 0,00 100,00 41 100,00

Domanda 10 - docenza 10 24,39 10 24,39 48,78 15 36,59 6 14,63 51,22 0 0,00 100,00 41 100,00

21,54 32,11 29,67 15,85 2 0,81 100,00 244

Domanda 11 - interesse 8 19,51 15 36,59 56,10 7 17,07 11 26,83 43,90 0 0,00 100,00 41 100,00

19,51 36,59 17,07 26,83 0 0,00 100,00 41

0 41

23,95 28,60 52,55 29,05 17,96 47,01 0,44 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 41

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 47,01 % NEGATIVA

SCIENZA DELLE FINANZE - L39 (III anno)



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 1 2,33 1 2,33 4,65 17 39,53 24 55,81 95,35 0 0,00 100,00 43 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 1 2,33 2,33 14 32,56 28 65,12 97,67 0 0,00 100,00 43 100,00

Domanda 3 - insegnamento 1 2,33 0 0,00 2,33 12 27,91 30 69,77 97,67 0 0,00 100,00 43 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 1 2,33 2,33 10 23,26 32 74,42 97,67 0 0,00 100,00 43 100,00

1,16 1,74 30,81 66,28 0 0,00 100,00 172

Domanda 5 - docenza 1 2,33 3 6,98 9,30 14 32,56 25 58,14 90,70 0 0,00 100,00 43 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 4 9,30 9,30 12 27,91 27 62,79 90,70 0 0,00 100,00 43 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 1 2,33 2,33 10 23,26 31 72,09 95,35 1 2,33 100,00 42 97,67

Domanda 8 - docenza 0 0,00 1 2,33 2,33 17 39,53 25 58,14 97,67 0 0,00 100,00 43 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 3 6,98 6,98 11 25,58 29 67,44 93,02 0 0,00 100,00 43 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 1 2,33 2,33 15 34,88 25 58,14 93,02 2 4,65 100,00 41 95,35

0,39 5,04 30,62 62,79 3 1,16 100,00 255

Domanda 11 - interesse 0 0,00 3 6,98 6,98 9 20,93 31 72,09 93,02 0 0,00 100,00 43 100,00

0,00 6,98 20,93 72,09 0 0,00 100,00 43

0 43

0,63 4,02 4,65 29,81 64,90 94,71 0,63 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 43

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 94,71 % POSITIVA

PSICOLOGIA SOCIALE I - L39 (I anno)



Rilevazioni delle opinioni degli studenti non frequentanti a.a 2013/2014

Risposte Positive 69,17 %

Insegnamenti con valutazione complessiva positiva 75 % (3 su 4) Risposte negative 29,58 %

Insegnamenti con valutazione complessiva negativa 25 % (1 su 4) Non Risposte 1,25 %
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Decisamente 

no

Più no che si Più si che no Decisamente 

si

Non risposte Riscontro

Domanda 1

Economia politica 0,00 0,00 50,00 50,00 0,00 100,00

Geografia economico-politica 10,00 60,00 20,00 0,00 10,00 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi I 0,00 0,00 66,67 33,33 0,00 100,00

Economia politica II 33,33 66,67 0,00 0,00 0,00 100,00

media 10,83 31,67 34,17 20,83 2,50

totale 2,50 100,00

% %

Decisamente 

no

Più no che si Più si che no Decisamente 

si

Non risposte Riscontro

Domanda 2

Economia politica 0,00 0,00 50,00 50,00 0,00 100,00

Geografia economico-politica 10,00 30,00 40,00 10,00 10,00 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi I 0,00 0,00 66,67 33,33 0,00 100,00

Economia politica II 0,00 0,00 100,00 0,00 0,00 100,00

media 2,50 7,50 64,17 23,33 2,50

totale 2,50 100,00

% %

Decisamente 

no

Più no che si Più si che no Decisamente 

si

Non risposte Riscontro

Domanda 3

Economia politica 0,00 0,00 50,00 50,00 0,00 100,00

Geografia economico-politica 10,00 60,00 10,00 20,00 0,00 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi I 0,00 16,67 33,33 50,00 0,00 100,00

Economia politica II 0,00 33,33 33,33 33,33 0,00 100,00

media 2,50 27,50 31,67 38,33 0,00

totale 0,00 100,00

% %

Decisamente 

no

Più no che si Più si che no Decisamente 

si

Non risposte Riscontro

Domanda 4

Economia politica 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

Geografia economico-politica 0,00 50,00 20,00 30,00 0,00 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi I 0,00 0,00 66,67 33,33 0,00 100,00

Economia politica II 0,00 66,67 33,33 0,00 0,00 100,00

media 0,00 29,17 30,00 40,83 0,00

totale 0,00 100,00

% %

Decisamente 

no

Più no che si Più si che no Decisamente 

si

Non risposte Riscontro

Domanda 5

Economia politica 0,00 0,00 50,00 50,00 0,00 100,00

Geografia economico-politica 20,00 30,00 30,00 10,00 10,00 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi I 0,00 33,33 33,33 33,33 0,00 100,00

Economia politica II 0,00 66,67 33,33 0,00 0,00 100,00

media 5,00 32,50 36,67 23,33 2,50

totale 2,50 100,00

% %

Decisamente 

no

Più no che si Più si che no Decisamente 

si

Non risposte Riscontro

Domanda 6

Economia politica 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

Geografia economico-politica 20,00 40,00 30,00 10,00 0,00 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi I 0,00 0,00 50,00 50,00 0,00 100,00

Economia politica II 0,00 33,33 66,67 0,00 0,00 100,00

media 5,00 18,33 36,67 40,00 0,00

totale 0,00 100,00

% %

29,17 70,83

37,50

% %

%

percentuale dati

% %

%

42,50 55,00

10,00 87,50

% %

% %

60,00

30,00 70,00

percentuale dati

% %

23,33 76,67



Decisamente 

no

Più no che si Più si che no Decisamente 

si

Non risposte Riscontro

Insegnamento

Economia politica 0,00 0,00 37,50 62,50 0,00 100,00

Geografia economico-politica 7,50 50,00 22,50 15,00 5,00 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi I 0,00 4,17 58,33 37,50 0,00 100,00

Economia politica II 8,33 41,67 41,67 8,33 0,00 100,00

media 3,96 23,96 40,00 30,83 1,25

totale 1,25 100,00

% %

Decisamente 

no

Più no che si Più si che no Decisamente 

si

Non risposte Riscontro

Docenza

Economia politica 0,00 0,00 50,00 50,00 0,00 100,00

Geografia economico-politica 20,00 30,00 30,00 10,00 10,00 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi I 0,00 33,33 33,33 33,33 0,00 100,00

Economia politica II 0,00 66,67 33,33 0,00 0,00 100,00

media 5,00 32,50 36,67 23,33 2,50

totale 2,50 100,00

% %

Decisamente 

no

Più no che si Più si che no Decisamente 

si

Non risposte Riscontro

Interesse

Economia politica 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

Geografia economico-politica 20,00 40,00 30,00 10,00 0,00 100,00

Sociologia dei processi culturali e comunicativi I 0,00 0,00 50,00 50,00 0,00 100,00

Economia politica II 0,00 33,33 66,67 0,00 0,00 100,00

media 5,00 18,33 36,67 40,00 0,00

totale 0,00 100,00

% %

% % %

TOTALE 

Risposte negative Risposte positive Non risposte

29,58 69,17 1,25

60,00

27,92 70,83

23,33 76,67

%

TOTALE TOTALE

percentuale dati

% %

% %

37,50

percentuale dati

percentuale dati

%



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 1 10,00 6 60,00 70,00 2 20,00 0 0,00 20,00 1 10,00 100,00 9 90,00

Domanda 2 - insegnamento 1 10,00 3 30,00 40,00 4 40,00 1 10,00 50,00 1 10,00 100,00 9 90,00

Domanda 3 - insegnamento 1 10,00 6 60,00 70,00 1 10,00 2 20,00 30,00 0 0,00 100,00 10 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 5 50,00 50,00 2 20,00 3 30,00 50,00 0 0,00 100,00 10 100,00

7,50 50,00 22,50 15,00 2 5,00 100,00 38

Domanda 5 - docenza 2 20,00 3 30,00 50,00 3 30,00 1 10,00 40,00 1 10,00 100,00 9 90,00

20,00 30,00 30,00 10,00 1 10,00 100,00 9

Domanda 6 - interesse 2 20,00 4 40,00 60,00 3 30,00 1 10,00 40,00 0 0,00 100,00 10 100,00

20,00 40,00 30,00 10,00 0 0,00 100,00 10

0 10

11,67 45,00 56,67 25,00 13,33 38,33 5,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 10

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 38,33 % NEGATIVA

GEOGRAFIA ECONOMICO POLITICA - L39 (I anno)



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 4 66,67 2 33,33 100,00 0 0,00 100,00 6 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 4 66,67 2 33,33 100,00 0 0,00 100,00 6 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 1 16,67 16,67 2 33,33 3 50,00 83,33 0 0,00 100,00 6 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 4 66,67 2 33,33 100,00 0 0,00 100,00 6 100,00

0,00 4,17 58,33 37,50 0 0,00 100,00 24

Domanda 5 - docenza 0 0,00 2 33,33 33,33 2 33,33 2 33,33 66,67 0 0,00 100,00 6 100,00

0,00 33,33 33,33 33,33 0 0,00 100,00 6

Domanda 6 - interesse 0 0,00 0 0,00 0,00 3 50,00 3 50,00 100,00 0 0,00 100,00 6 100,00

0,00 0,00 50,00 50,00 0 0,00 100,00 6

0 6

0,00 8,33 8,33 52,78 38,89 91,67 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 6

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 91,67 % POSITIVA

SOCIOLOGIA DEI PROCESSI CULTURALI E COMUNICATIVI - L39 (II anno)



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 1 50,00 1 50,00 100,00 0 0,00 100,00 2 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 1 50,00 1 50,00 100,00 0 0,00 100,00 2 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 1 50,00 1 50,00 100,00 0 0,00 100,00 2 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 2 100,00 100,00 0 0,00 100,00 2 100,00

0,00 0,00 37,50 62,50 0 0,00 100,00 8

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 50,00 1 50,00 100,00 0 0,00 100,00 2 100,00

0,00 0,00 50,00 50,00 0 0,00 100,00 2

Domanda 6 - interesse 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 2 100,00 100,00 0 0,00 100,00 2 100,00

0,00 0,00 0,00 100,00 0 0,00 100,00 2

0 2

0,00 0,00 0,00 33,33 66,67 100,00 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 2

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 100,00 % POSITIVA

ECONOMIA POLITICA - L39 (I anno)



II semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 1 33,33 2 66,67 100,00 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 100,00 3 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 3 100,00 0 0,00 100,00 0 0,00 100,00 3 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 1 33,33 33,33 1 33,33 1 33,33 66,67 0 0,00 100,00 3 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 2 66,67 66,67 1 33,33 0 0,00 33,33 0 0,00 100,00 3 100,00

8,33 41,67 41,67 8,33 0 0,00 100,00 12

Domanda 5 - docenza 0 0,00 2 66,67 66,67 1 33,33 0 0,00 33,33 0 0,00 100,00 3 100,00

0,00 66,67 33,33 0,00 0 0,00 100,00 3

Domanda 6 - interesse 0 0,00 1 33,33 33,33 2 66,67 0 0,00 66,67 0 0,00 100,00 3 100,00

0,00 33,33 66,67 0,00 0 0,00 100,00 3

0 3

5,56 44,44 50,00 44,44 5,56 50,00 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 3

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 50,00 % POSITIVA

ECONOMIA POLITICA II - LM87 (I anno)




